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ВСТУП 

 

Заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів – заклад дошкільної освіти № 5 

Тростянецької міської ради в своїй діяльності керується Конституцією України, Законами 

України  «Про освіту»,  «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

іншими актами законодавства у сфері освіти і науки України, укладених в установленому 

законом порядку, власним Статутом.  

Заклад здійснює освітню діяльність на досягнення головної мети, якою є: 

– формування у здобувачів освіти компетентностей, визначених Законом України 

«Про освіту» та державними стандартами дошкільної (Базовий компонент дошкільної 

освіти), початкової, базової середньої, повної загальної середньої освіти, зокрема, у 

сферах дошкільної та загальної середньої освіти, відповідно: 

– забезпечення всебічного розвитку дитини дошкільного віку відповідно до її 

задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних, психічних та фізичних особливостей, 

культурних потреб; формування у дитини дошкільного віку моральних норм, набуття нею 

життєвого соціального досвіду; 

– забезпечення всебічного розвитку, навчання, виховання, виявлення обдарувань, 

соціалізації особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з 

природою, має прагнення до самовдосконалення і здобуття освіти упродовж життя, готова 

до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та 

громадянської активності, дбайливого ставлення до родини, своєї країни, довкілля, 

спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству. 

Мовою освітнього процесу у закладі є державна мова.  

Надання послуг у сфері дошкільної освіти заклад здійснює з 09.01.2023 для 

громадян, які проживають на території Буймерського старостинського округу (сс. Бумер, 

Скрягівка, Виноградне).  

Надання послуг у сфері загальної середньої освіти заклад забезпечує на трьох 

рівнях, якими є початкова (І рівень, 1-4 класи), базова середня (ІІ рівень, 5-9 класи), повна 

загальна середня (ІІІ рівень, 10-11 класи) освіта. Освітній процес у закладі та його філіях 

організовано у режимі 5-денного навчального тижня з проведенням навчальних занять в 

одну зміну.  

Головні підходи до планування й організації закладом освіти єдиного комплексу 

освітніх компонентів для досягнення учнями обов’язкових результатів навчання, 

визначених державними стандартами початкової, базової та повної загальної середньої 

освіти були окреслені освітньою програмою на 2022/2023 навчальний рік.  

Упродовж 2022/2023 н. р. заклад здійснював освітній процес за кількома 

формамами навчання – інституційною – очною (денною),  дистанційною та комбінованою 

– змішаною (офлайн/онлайн), що зумовлено впровадженням військового стану в Україні 

внаслідок військової агресії росії проти України. Порядок здобуття загальної середньої 

освіти за інституційною формою врегульовувався Положенням про інституційну форму 

здобуття загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України від 23.04.2019 № 536 та зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 

22.05.2019 № 547/33518. Організація дистанційного та змішаного навчання 

врегульовувалась порядком, викладеним у Положенні про дистанційну форму здобуття 

освіти, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 08.09.2020 № 1115 

«Деякі питання організації дистанційного навчання», Засновником закладу – 

Тростянецькою міською радою (на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 

24.06.2022 №711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного 

стану в Україні», ст. 33 Цивільного кодексу, Порядку евакуації у разі загрози виникнення 

надзвичайної ситуації, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів від 30.10.2013 

№841, а також рішення засідання комісії ТЕБ та НС Тростянецької міської ради (протокол 

від 01.09.2022 №10), внутрішнім наказом від 01.09.2022 №157-ОД «Про організацію 
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дистанційної та змішаної форм навчання в умовах воєнного стану у 2022/2023 н. р.». 

Діяльність закладу в умовах воєнного стану здійснювалась у відповідності до нормативно-

правових актів Міністерства освіти і науки України, відповідних офіційних методичних 

рекомендацій тощо.  

Тривалість 2022/2023 н. р. у цілому склала норму – 175 днів, упродовж яких було 

реалізовано 100-відсоткове виконання освітньої програми закладу, навчальних програм із 

предметів. До визначеної у закладі структури навчального року зміни не застосовувались 

(на відміну від попереднього, 2021/2022 н. р., у межах якого відбулося зменшення 

кількості навчальних днів до 153-х у зв’язку з тимчасовим призупиненням освітнього 

процесу на періоди окупації Тростянецької громади ворогом (24 лютого – 26 березня  

2022 року) та відновлення пошкодженого внаслідок ворожих обстрілів майна закладу  

(26 березня – 10 квітня 2022 року), через що в організації освітнього процесу було 

застосовано ущільнення навчальних програм).  
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ДОШКІЛЬНА ОСВІТА 

У закладі дошкільної освіти «Сонечко» (працює з 09.01.2023 на базі корпусу №2 

закладу у с. Буймер) функціонує різновікова група  із 6 дітей.  Двоє з них, діти 

шестирічного віку, з 01.09.2023  перейдуть  до 1 класу закладу. Ведеться активна постійна 

робота в освітньому окрузі щодо залучення дітей дошкільного віку до освітнього процесу 

в дошкільній групі. 

У закладі створені належні умови для виховання дошкільнят:  

- облаштована ігрова кімната, у ній організовані навчально-ігрові осередки; 

- ігровий майданчик  на подвір’ї закладу завжди охайний та відповідає 

гігієнічно-санітарним вимогам; 

- у обідній залі дошкільнята харчуються за окремими столиками згідно 

зросту, дворазове різноманітне меню забезпечує оптимальний раціон для 

дитини. Четверо вихованців пільгових категорій харчувалися безкоштовно 

(3 – із малозабезпечених сімей, 1 – дитина учасника бойових дій). 

Контроль за станом здоров’я та медичне обслуговування дошкільнят забезпечує 

медична сестра. 

 

Моніторинг якості дошкільної освіти 

 

Відповідно до плану роботи ЗДО «Сонечко» на 2022/2023 н.р. було проведено 

моніторинг досягнень дітей молодшого, середнього  та старшого дошкільного віку, їх  

відповідності вимогам Базового компонента дошкільної освіти та освітньої програми  

«Дитина». 

Результати, отримані під час вивчення освітнього процесу у різновіковій групі, 

свідчать про те, що робота ведеться на належному рівні. Процеси життєдіяльності 

протягом дня здійснюються відповідно до режиму дня, інтересів та запитів дітей. 

Обстежено 6 дітей, що склало 100% від загального складу. 

Педагогічне обстеження проводилося  у формі організованої безпосередньо 

освітньої діяльності при використанні спостережень, бесід, ігор. 

 

Результати моніторингу 

 

Молодша підгрупа. Обстежено 2 дитини (100%). 

Освітній напрям «Особистість дитини». Одна дитина молодшої підгрупи має 

достатній рівень (50%)  та одна дитина  має високий рівень засвоєння (50%). Діти мають 

уявлення про основні засоби загартування, володіють елементарними навичками 

безпечної поведінки вдома, користуються предметами за призначенням, намагаються бути 

охайними, уміють правильно вживати їжу; основні рухи під час ранкової зарядки 

виконують правильно, на середньому рівні обізнані належністю до статі, не завжди 

регулюють власну поведінку в різних видах діяльності. 

  Освітня лінія «Дитина в соціумі». Моніторинг показав, що половина дітей (50%) 

мають середній рівень  і 50% мають достатній рівень засвоєння. Діти знають своє ім'я та 

імена батьків, членів родини. Мають уявлення, що батьки це найрідніші люди, які про них 

піклуються, знають, що бабуся і дідусь також частина родини, називають предмети 

домашнього вжитку, мають елементарні уявлення про працю дорослих удома і в дитячому 

садку, більшість дітей використовують за призначенням предмети й іграшки. Діти 

володіють елементарними морально-етичними нормами міжособистісних взаємин, 

дотримуються їх під час гри. 

  Освітня лінія «Дитина у природному довкіллі». 100% дітей мають  початковий 

рівень  засвоєння. Діти називають рослини найближчого оточення, розрізняють тварин і їх 
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дитинчат, зовнішню будову, живлення. Діти мають елементарні уявлення про живу і 

неживу природу. Мають бажання берегти природу, робити позитивні вчинки. 

Освітня лінія «Дитина у світі культури». 100% дітей мають початковий рівень  

засвоєння. Діти розуміють зміст художніх творів, відповідають на нескладні запитання за 

змістом, правильно оцінюють поведінку героїв. Користуються предметами й іграшками за 

призначенням, знають предмети домашнього вжитку та їх характерні ознаки. Володіють 

різними техніками малювання, завдання з аплікації виконують разом із дорослим. 

Виконують таночки за показом вихователя, ритмічно підспівують, виявляють бажання 

грати на дитячих музичних інструментах. 

Освітня лінія «Гра дитини». 100% дітей мають середній рівень  засвоєння. Діти 

виявляють творчість у роботі з природним матеріалом, використовують різні 

конструктори у своїй діяльності, свідомо ставляться до гри з однолітками. 

Освітня лінія «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі». 100% дітей мають 

середній засвоєння. Діти порівнюють величини предметів (великий/малий, 

довгий/короткий, високий/низький) з допомогою дорослого, більшість дітей розрізняють 

геометричні фігури, погано орієнтуються в частинах доби, лічать у межах трьох у 

прямому порядку. У дітей виникають труднощі визначати просторове розташування 

предметів відносно свого тіла. 

Освітня лінія «Мовлення дитини». 100% дітей має середній рівень  засвоєння. Діти 

уміють слухати звуки навколишнього середовища, добре імітують звуки тварин і птахів. 

За допомогою педагога  складають прості речення, розуміють мовлення дорослих. Діти 

розуміють запитання і відповідають на них з допомогою дорослого, уживають слова 

ввічливості. Переказують за допомогою дорослого знайомі казки, правильно вживають 

слова на позначення частин тіла людей і тварин. 

 

Середня підгрупа. Обстежено 2 дитини (100%). 

Освітній напрям «Особистість дитини». 100% дітей  середньої підгрупи має 

достатній рівень засвоєння. Діти володіють елементарними знаннями про основні 

здоров'язбережувальні  чинники, мають елементарні навички безпечної поведінки з 

предметами, виокремлюють основні ознаки захворювання, володіють навичками 

самообслуговування, знають значення фізичних вправ для власного здоров'я, 

усвідомлюють різні сторони свого характеру, з допомогою вихователя орієнтуються у 

своїх правах і обов'язках, правильно називають частини тіла й основні органи людського 

організму. 

 Освітня лінія «Дитина в соціумі». Моніторинг показав, що усі діти (100%) мають 

достатній рівень засвоєння. Діти знають своє ім'я та прізвище, свій вік і стать, своїх 

батьків та родичів, усвідомлюють поняття «сім'я», знають назви предметів побутової 

техніки, знають назви різних професій, вільно спілкуються з незнайомими людьми, 

свідомо ставляться до гри з однолітками, отримують задоволення від гри, назву нашої 

держави, символи, знають назву рідного села, називають різні види транспорту. 

Диференціюють гарне/негарне, добре/погано. 

Освітня лінія «Дитина у природному довкіллі». 100% дітей мають середній рівень 

засвоєння. Діти мають початкове уявлення про життя людей на планеті Земля, мають 

знання про пори року, їх характерні  ознаки, знають назви рослин найближчого оточення, 

розрізняють за допомогою дорослого види живих істот; мають початкове уявлення про те 

як людина використовує природне довкілля, виявляють бажання захищати природу. 

Освітня лінія «Дитина у світі культури». 50% дітей мають початковий рівень і 50% 

дітей мають середній рівень  засвоєння. Розуміють зміст прочитаного твору, уміють 

працювати з дитячою книжкою, у малюванні володіють навичками і вміннями для 

створення малюнка за власним задумом; при користуванні ножицями потребують 

допомоги дорослого, співають неохоче, не чітко вимовляють слова. 
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Освітня лінія «Гра дитини». 50% дітей мають середній рівень і 50% дітей мають 

достатній рівень засвоєння. Діти творчо відображають у грі діяльність і взаємини 

дорослих, в ігровій діяльності використовують різні види конструкторів, класифікують 

іграшки, використовують іграшки за призначенням, отримують задоволення від гри з 

однолітками. 

Освітня лінія «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі». 100% дітей мають 

достатній рівень  засвоєння. Діти порівнюють за допомогою дорослого визначають форму 

предметів (трикутник, чотирикутник, квадрат, круг), орієнтуються в поняттях: «ранок», 

«день», «вечір», «ніч»; уміють лічити в межах 5 прямою лічбою. 

Освітня лінія «Мовлення дитини». 100% дітей має середній рівень засвоєння. Діти 

знають і називають голосні звуки, частково уміють групувати предмети за характерними 

ознаками, відгадують описові загадки про предмети, іграшки, істоти, явища природи, 

знають назви дитинчат тварин і птахів, з допомогою вихователя складають описові 

розповіді, переказують сюжети знайомих творів, декламують нескладні вірші. 

   

Старша підгрупа. Обстежено 2 дитини (100%). 

Освітній напрям «Особистість дитини».  100% дітей мають високий рівень 

засвоєння. Діти мають елементарні уявлення про будову тіла людини і основні функції 

органів людського організму, дотримуються правил здоров'язбережувальної поведінки, 

дотримуються правил безпечної поведінки, орієнтуються в основних емоціях і почуттях, 

оперують займенником «Я», орієнтуються у своїх правах і обов'язках. Самостійно 

виконують основні гігієнічні процедури, прагнуть бути охайними. 

Освітня лінія «Дитина в соціумі». Моніторинг показав, що  50% мають високий 

рівень і 50% має середній рівень засвоєння. Діти знають ім'я своє, своїх батьків та родичів, 

усвідомлюють поняття «сім'я», знають назву нашої держави, її столицю, державну 

символіку, знають народні обереги, дотримуються культури людських взаємин у 

спілкуванні та спільній діяльності. Мають уявлення про різні професії дорослих та їх 

особливості. Розуміють, що з незнайомими людьми потрібно поводитися обачно. Мають 

уявлення про школу, особливості діяльності учня та вчителя. 

Освітня лінія «Дитина у природному довкіллі».  50% дітей мають середній рівень і 

50% дітей мають достатній рівень засвоєння. Діти мають уявлення про види рослин,  чим 

вони корисні для людей, розпізнають тварин за зовнішніми ознаками, класифікують їх, 

знають види птахів, називають пори року, мають загальне уявлення про життя людей на 

планеті Земля. Усвідомлюють себе частиною великого світу природи, прагнуть 

здійснювати природоохоронні заходи для збереження природи. 

Освітня лінія «Дитина у світі культури». 50% дітей мають середній рівень і 50% 

дітей мають достатній рівень засвоєння.  Діти  розрізняють жанр  художнього твору, 

відповідають на запитання за змістом прочитаного, виразно читають напам'ять поетичні 

твори, створюють власні художні образи в різних видах образотворчої діяльності. 

Співають улюблені пісні емоційно виразно. 

Освітня лінія «Гра дитини». 100% дітей мають достатній рівень засвоєння. Діти 

впізнають різні види іграшок, знають властивість іграшок, уміють за допомогою 

дорослого та самостійно організувати спільну з однолітками діяльність, в ігровій 

діяльності використовують різні види конструкторів, класифікують іграшки, 

використовують іграшки за призначенням. 

Освітня лінія «Дитина в сенсорно-пізнавальному просторі». 50% дітей мають 

середній рівень і  50% дітей мають достатній рівень  засвоєння. Діти порівнюють 

предмети за висотою, товщиною, шириною, довжиною, розпізнають геометричні фігури, 

володіють кількісною і порядковою лічбою в межах 10. Класифікують геометричні фігури 

за певною ознакою, обчислюють приклади в межах 5 на додавання і віднімання. 

Освітня лінія «Мовлення дитини». 100% дітей має середній рівень  засвоєння. 

Правильно вимовляють всі групи звуків рідної мови, добирають слова, що виражають 
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емоції, розуміють, що в Україні українська мова є державною, слухають і розуміють 

мовлення дорослих, уміють підтримати розмову, намагаються переказувати казки і 

оповідання, складають описи знайомих репродукцій картин. Уміють складати прості і 

складні речення. 

Аналіз якості освітнього процесу, рівня сформованості компетентностей дітей 

старшого дошкільного віку за програмою «Дитина», виконання Базового компонента 

дошкільної освіти за підсумками 2022/2023 навчального року дає підстави вважати, що 

дошкільники засвоїли програму, робота була вагомою та результативною, наслідок – 

якісна підготовка дітей до навчання в Новій українській школі. 
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ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА 

Мережа класів і контингенти учнів 

 

Станом на 05.09.2022 у закладі було організовано навчання 1002 учнів у 59 класах 

(1-4-х кл. – 23, 5-9-х – 30, 10-11 – 6). Інституційною формою навчання було охоплено  

948 осіб (94,6%), індивідуальною – 54 (5,4%), зокрема, педагогічним патронажем –  

3 дітей із інвалідністю (0,3%), сімейною (домашньою) формою здобуття освіти – 51 особу 

з числа зовнішньо переміщених осіб унаслідок військової агресії росії проти України 

(5,1%, ).  

 

Мережа класів і контингенти учнів закладу (станом на 05.09.2022) 

 

№ 

з/п 
Показники Усього 

Контингенти учнів у розрізі класів  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1.  Кількість класів 59 5 6 6 6 7 6 6 5 6 3 3 

2.  З них інклюзивні 6 1 1 2 1 1       

3.  Кількість учнів 1002 70 100 100 100 128 103 94 97 92 70 48 

4.  З них: дівчат 470 29 45 45 44 59 53 35 44 44 41 31 

5.  хлопців 532 41 55 55 56 69 50 59 53 48 29 17 

6.  Дітей із ООП 19 1 2 8 4 2     2  

7.  З них: дівчат 8  1 3 3      1  

8.  хлопців 11 1 1 5 1 2     1  

9.  Навчалися за 

інституційною 

формою освіти 
948 70 96 99 88 121 101 90 85 86 64 48 

10.  Навчалися за 

індивідуальною 

формою 

54  4 1 12 7 2 4 12 6 6  

11.  педагогічний 

патронаж 
3  1        2  

12.  сімейна 

(домашня) 

форма 
51  3 1 12 7 2 4 12 6 4  

У ФІЛІЯХ 

13.  Кількість класів 19 2 2 2 2 3 2 2 2 2   

14.  З них інклюзивні 2   1  1       

15.  Кількість учнів 286 14 33 33 28 49 31 36 34 28   

16.  З них: дівчат 116 4 13 11 10 19 14 13 18 14   

17.  хлопців 170 10 20 22 18 30 17 23 16 14   

18.  Дітей із ООП 4   2  2       

19.  З них: дівчат             

20.  хлопців 4   2  2       

21.  Навчалися за 

інституційною 

формою освіти 
277 14 32 33 25 48 31 34 33 27   

22.  Навчалися за 

індивідуальною 

формою – 

сімейною 

(домашньою) 

9  1  3 1  2 1 1   
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Реалізація кадрової політики 
 

У 2022/2023 н. р. станом на 05.09.2022 кількість педагогічних працівників становила 

104 особи, з яких 1 – директор, 2 – завідувачі філій, 3 – заступники директора з навчально-

виховної роботи, 2 – завідувачі філій, 1 – заступник директора з виховної роботи,  

2 – заступники завідувачів філій з навчально-виховної роботи, 81 – вчителі, 2 – практичні 

психологи, 3 – соціальні педагоги, 6 – асистенти вчителів інклюзивних класів, 2 – 

педагоги-організатори, 1 – вихователь ГПД.  

Упродовж навчального року залишалась вакантною посада практичного психолога 

(1 ст., опорний заклад, вакансія відкрита з 01.01.2022 – з ІІ семестру 2021/2022 н. р.), 

упродовж ІІ семестру – соціального педагога (1 ст., опорний заклад). У зв’язку з 

перерозподілом навантаження між педагогічними працівниками періодично незайнятою 

була посада педагога-організатора (0,5-1 ст., опорний заклад). 

Упродовж року мали місце факти призупинення трудових відносин стосовно 3-х 

педагогічних працівників із числа зовнішньо переміщених осіб унаслідок військової 

агресії росії проти України (асистент вчителя – 1, вчитель англійської мови – 1, заступник 

директора з навчально-виховної роботи – 1), розірвання трудової угоди з 1 педагогом 

(учитель англійської мови). Одного педагога (учитель української мови та літератури) 

було мобілізовано до лав ЗСУ. Подолання зазначених кадрових проблем реалізовано 

шляхом тимчасового працевлаштування (асистент вчителя, 1 ст.), перерозподілу 

педагогічного навантаження між учителями української мови та літератури, англійської 

мови, тимчасового суміщення посад (заступник директора з навчально-виховної роботи, 

0,5 ст.).  

Показники освітнього рівня вчителів (усього – 81 особа) становлять: з вищою 

педагогічною освітою (спеціаліст, магістр) – 74 особи, 91,4%; із середньою спеціальною – 

7 осіб, 8,6%, зокрема, бакалавр – 6 осіб, 7,4%; молодший спеціаліст – 1 особа, 1,2%.  

Якість кадрового складу вчителів станом на 05.09.2022 уцілому становить 63,0%  

(51 учитель із 81 мають із вищу/першу кваліфікаційну категорію), зокрема, вчителів 

початкових класів – 71,4% (15 осіб із 21 мають вищу/першу кваліфікаційную категорію), 

вчителів-предметників – 60% (36 осіб із 60 мають вищу/першу кваліфікаційную 

категорію). 

Таблиця 2. Кадровий склад учителів  

ЗЗСО І-ІІІ ступенів – ЗДО №5 ТМР. 

 

Категорія 
Освітній 

рівень 
К-сть 

Кваліфікаціна категорія 
Педагогічне 

звання 

Педагогічний стаж,  

роки 
Д

о
ся

гл
и

  

п
ен

сі
й
н

о
го

  

ві
к
у 

В
и
щ

а
 

П
ер

ш
а

 

Д
р
уг

а
 

С
п
ец

іа
лі

ст
 

С
т

а
р
ш

и
й

 

уч
и
т

ел
ь
 

У
ч
и
т

ел
ь
-

м
ет

о
д
и
ст

 

Д
о

 3
-х

 

3
-1

0
 

1
0
-2

0
 

2
0
 і

 б
іл

ь
ш

е 

Учителі  

початкових 

класів:  

21 особа 

Спеціаліст 

магістр, 
19 12 3 4 - 7  

1 3 2 15  
Бакалавр 2       

Учителі-

предметники: 

60 осіб 

Спеціаліст 

магістр, 
55 31 5 10 9 23 1 

4 15 8 33 2 Бакалавр 4       
Молодший 

спеціаліст 
1       

Р
А

З
О

М
: 

8
1
 о

со
б
а

  

 

К
іл

ь
к
іс

ть
 Спеціаліст 

магістр, 
74 43 8 14 9 30 1 

5 18 10 48 2 Бакалавр 6       
Молодший 

спеціаліст 
1       
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У
 в

ід
со

тк
ах

 

Спеціаліст 

магістр, 
91,4 58,1 10,8 18,9 12,2 40,5 1,4 

6,2 22,2 12,3 59,3 2,5 Бакалавр 7,4       
Молодший 

спеціаліст 
1,2       

Усі освітні 

рівні, % 
- 53,1 9,9 17,3 11,1 37,0 1,2 6,2 22,2 12,3 59,3 2,5 

 

 

Педагогічних працівників пенсійного віку – 3 особи (заступник директора з 

навчально-виховної роботи, учитель математики, учитель хімії та біології).  

Крім того, заклад забезпечений такими штатними працівниками як завідувач 

бібліотеки (1 ст., провідний спеціаліст), бібліотекарі, медичні сестри, іншим 

обслуговуючим персоналом (завідувачі господарством, секретар-друкарки, лаборант 

(кабінети хімії, біології, фізики), працівники їдальні – комірники, кухарі, робітники з 

комплексного обслуговування та ремонту будівель і споруд, прибиральники приміщень, 

кочегари (в опалювальний період у філіях)). 

57,1 

14,3 

19,1 

0,0 

33,3 

0,0 

9,5 

0,0 

4,8 

14,3 

9,5 

71,4 

51,7 

8,3 

16,7 

15,0 

38,3 

1,4 

6,7 

1,7 

6,7 

25,0 

13,3 

55,0 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0

Вища категорія 

Перша категорія 

Друга категорія 

Спеціаліст  

Старший учитель 

Учитель-методист 

Бакалавр 

Молодший спеціаліст 

До 3-х років 

3-10 років 

10-20 років 

20 і більше років 

Якість кадрового складу вчителів:  

освітній рівень, кваліфікація, звання, педагогічний стаж  

(у відсотках) 

Учителі-предметники 

Учителі початкових класів 
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Освітня мета, зміст і результативність освітнього процесу  

Підбиття підсумків освітнього процесу у закладі за 2022/2023 н. р. здійснено на 

основі аналізу класних журналів 1-11 класів щодо виконання навчальних планів і програм, 

відповідності в них обліку проведених уроків календарно-тематичним планам учителів, 

звітної документації педагогічних працівників, аналізу результативніості навчальних 

досягнень учнів, відповідності їх оцінювання щодо нагородження похвальним листом «За 

високі досягнення у навчанні» (5-8, 10 класи), нагородження похвальною грамотою «За 

особливі досягнення у вивченні окремих предметів» (9, 11 класи), золотою/срібною 

медаллю (11 класи), отримання свідоцтв про здобуття базової (9 класи) / повної (11 класи) 

загальної середньої освіти з відзнакою.  

 

ПОЧАТКОВА ОСВІТА. Діяльність колективу вчителів початкових класів була 

спрямована на досягнення мети й обов’язкових результатів навчання та компетентностей 

учнів у відповідності до вимог освітніх галузей: мовно-літературної (українська мова та 

література; іншомовна освіта); математичної; природничої; технологічної; інформатичної; 

соціальної та здоров’язбережувальної; громадянської та історичної; мистецької; 

фізкультурної.  

Навчальний план початкової закладу передбачав реалізацію освітніх галузей 

Базового навчального плану Державних стандартів через окремі предмети, інтегровані 

курси, був зорієнтований на роботу початкової ланки закладу за 5-денним навчальними 

тижнем. Повноцінність початкової освіти була забезпечена реалізацією інваріантної 

складової, яка сформована на державному рівні і є спільною для всіх закладів загальної 

середньої освіти незалежно від підпорядкування і форм власності. Так, мовно-літературна 

освітня галузь була реалізована через такі навчальні предмети як українська мова та 

література, іноземна мова, математична – через однойменний предмет математику,  

фізкультурна – фізичну культуру, технологічна – дизайн і технології, інформатична – 

інформатику, мистецька – образотворче та музичне мистецтво. Інтегрований курс «Я 

досліджую світ» об’єднав 3 галузі: природничу, громадянську та історичну, соціальну і 

здоров’язбережувальну.  

1-А клас навчався за освітньою прогамою науково-педагогічного проєкту «Інтелект 

України (учитель – Кіяшко О.А., має досвід роботи в проєкті, спеціаліст вищої 

кваліфікаційної категорії, старший учитель). 

Варіативність змісту початкової освіти реалізована через запровадження в 

навчальних програмах додаткових годин (по 1 год. у кожному класі), а саме: 

– з англійської мови (1-А, опорний заклад); 

– з української мови/літератури (1-Б клас опорного закладу, 3-4 класи 

Тростянецької Філії №1 І-ІІ ступенів, 1-4 класи Смородинської Філії І-ІІ ступенів); 

– для вивчення курсу за вибором «Каліграфія (з елементами розвитку зв’язного 

мовлення)» (навчальна програма для 2-4 класів, автор Нікулочкіна, схвалено для 

використання у загальноосвітніх навчальних закладах, лист №22.1/22-Г-528 від 

02.07.2019).  Зміст курсу спрямований на вдосконалення графічних навичок, техніки 

письма й розвиток зв’язного мовлення молодших школярів, підвищення рівня їх 

орфографічної грамотності. Впроваджено у 2-4 класах опорного закладу; 

– для вивчення курсу за вибором «Читаємо. Розуміємо. Творимо» (навчальна 

програма для 2-4 класів (1-4 класів), автор Шевчук Л.М., схвалено для використання у 

загальноосвітніх навчальних закладах, лист №22.1/12-Г-528 від 02.07.2019 р.). Зміст курсу 

ґрунтується на систематичній роботі учнів над незнайомим текстом (яка поступово 

ускладнюється), висловленні власної оцінки з приводу прочитаного, виконанні творчих 

завдань на його основі, створенні власних текстів.  Впроваджено у 2-у класі Тростянецької 

Філії №1 І-ІІ ступенів. 
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Загальні статистичні показники 2022/2023 н. р. у системі початкової освіти склали 

наступні відомості: 

− всього вчителів – 34, з них: 21(61,8%) – учителі початкових класів,  

13 (38,2%) – учителі-предметник (англійська мова, інформатика, мистецтво, 

дизайн і технології); освітній рівень «спеціаліст/магістр» мають 29 педагогів 

(85,3%), «бакалавр» – 5 педагогів, 14,7%; 

− якість кадрового складає 64,7% (вища (16 осіб, 47,1%) та перша (6 осіб, 

17,6%) кваліфікаційні категорії); педагогічне звання «старший учитель» 

мають 8 педагогів (23,5%, з них 7 – учителі початкових класів, 1 – учитель-

предметник); 

 
 

− всього учнів на початок 2022/2023 н. р. (05.09.2022) – 370 осіб у 23 класах  

(11 класів – в опорному закладі, по 4 класи – у 2-х філіях та корпусі №2,  

с. Буймер));  

− упродовж року прибуло 6 осіб, вибуло – 23 (6,2%); 

− охоплено інституційною формою здобуття освіти – 353 особи, 

індивідуальною формою навчання – 17, зокрема, сімейною (домашньою) – 

16 осіб, педагогічним патронажем – 1; 

− 8 учнів з ООП навчалися у 5-ти інклюзивних класах;  

− всього учнів на кінець 2022/2023 н. р. (31.05.2023) – 353 особи; 

− загальна кількість учнегодин – 312335; 

− всього пропущено уроків здобувачами освіти – 9680, з них через хворобу – 

5174 (53,5%), решта, 4506 (46,5%), – через поважні причини;  

− загальний показник якості відвідування уроків – 96,9 %. 

 

Впродовж року учні 1-х класів закладу навчалися виключно офлайн (у закладі),  

2-4 класів опорного закладу та Смородинської Філії І-ІІ ступенів – у змішаному режимі 

(онлайн/офлайн у відповідності до розроблених графіків, що було зумовлено нестачею 

кількості місць в укриттях), 2-4 класів корпусу №2 (с. Буймер) – офлайн,  2-4 класів 

Тростянецької Філії №1 І-ІІ ступенів – онлайн (дистанційний режим навчання застосовано 

у закладі через відсутність укриття, учні 1-го класу навчалися онлайн на базі опорного 

закладу). 

Організація освітнього процесу у початковій школі характеризувалась 

застосуванням діяльнісного підходу на інтегровано-предметній основі, у 1–2 класах – з  

переважанням ігрових методів.  

Вимірювання результатів навчання учнів початкової школи впродовж  

2022/2023 н. р. відбувалось шляхом формувального оцінювання, що забезпечило 

відстеження особистісного розвитку учнів і хід опановування ними навчального досвіду 
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як основи компетентності, дозволило вибудовувати індивідуальні траєкторії  розвитку 

учнів. Крім того, здобувачі освіти у ході навчання опановують і способи самоконтролю, 

саморефлексії та самооцінювання, що сприяє вихованню відповідальності, розвитку 

інтересу, своєчасному виявленню прогалин у знаннях, уміннях, навичках та їх корекції.  

Визначення особистих результатів здобувачів не передбачає порівняння із 

досягненнями інших і не підлягає статистичному обліку з боку адміністративних органів. 

З метою вивчення готовності  учнів 4-х класів до переходу на ІІ ступінь навчання, 

рівня сформованості у них ключових компетентностей, необхідних для успішної 

життєдіяльності у закладі був проведений відповідний моніторинг. Його результати 

свідчать про те, що організація освітнього процесу здійснюється відповідно до чинного 

нормативно-правового та інструктивно-методичного забезпечення початкової школи. 

Четвертокласники продемонстрували достатньо сформовані ключові компетентності 

(вільне володіння державною мовою, здатність спілкуватися рідною та іноземною мовами, 

математичну компетентність, компетентності у галузі природничих наук, техніки і 

технологій, інноваційність, екологічну компетентність, інформаційно-комунікаційну 

компетентність, навчання впродовж життя, громадянські та соціальні компетентності, 

культурну компетентність, підприємливість та фінансову грамотність) та наскрізні вміння: 

учні читають і розуміють прочитане, висловлюють думку усно і письмово, критично 

мислять, вміють логічно обґрунтовувати власну позицію, виявляють ініціативу, творчість, 

уміють вирішувати проблеми, оцінювати ризики та приймати рішення,  конструктивно 

керують емоціями, застосовують емоційний інтелект,  вміють співпрацювати в команді. 

Учні 4-х класів демонструють сформовані на високому рівні загальноорганізаційні 

вміння й навички, зокрема, навички дотримання режиму навчальної діяльності і уміння 

працювати в заданому темпі швидко і зосереджено, планувати роботу на навчальний день, 

раціонально розподіляти навчальний час на уроці та для виконання домашніх завдань, 

орієнтуватися в методичному апараті підручників, користуватися додатковими джерелами 

інформації, приступати до виконання самостійної роботи після її обдумування, вміють 

організовувати своє робоче місце, добирати необхідне навчальне приладдя, швидко й 

точно виконувати вимоги й розпорядження вчителя, бути дисциплінованими.  

Учні оволоділи загальнопізнавальними вміннями й навичками відповідно до 

вікових норм, зокрема, вмінням працювати під керівництвом учителя й самостійно, 

індивідуально, у парах, у групах, колективно, аналізувати, систематизувати, 

аргументувати та робити висновки, працювати з додатковими джерелами інформації. 

Четвертокласники виявили достатньо сформовані загально-мовленнєві вміння та 

навички, зокрема, давати повні відповіді на запитання, зв’язно висловлюватися на 

запропоновану тему, складати розповіді, описи, міркування, вести діалог, дискутувати, 

складати висловлювання у формі монологу або діалогу, аудіативними уміннями і 

навичками. Учні продемонстрували вміння висловлюватись як в усній, так і в письмовій 

формі. 

Рівень сформованості контрольно-оцінних умінь і навичок учнів 4-х класів є 

достатнім, вони обізнані з Критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів початкової 

школи, уміють переходити від контролю вчителя до самоконтролю й взаємоконтролю.  

Учні вміють оцінювати якість навчальної роботи, здійснювати само- і взаємоперевірку, 

контролювати послідовність роботи за самостійно складеним планом знаходити і 

виправляти помилки; використовувати засвоєні способи перевірки орфограм, різних дій, 

задач. 

 

БАЗОВА СЕРЕДНЯ ОСВІТА. Діяльність колективу вчителів основної закладу була 

спрямована на досягнення мети й обов’язкових результатів навчання та компетентностей 

учнів у відповідності до вимог освітніх галузей «Мови і літератури», 

«Суспільствознавство», «Мистецтво», «Математика», «Природознавство», «Технології», 
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«Здоров’я і фізична культура», зміст яких  послідовно взаємозв’язаний зі змістом 

відповідних освітніх галузей Державного стандарту початкової загальної освіти.  

На базі 8-А класу було організовано допрофільне навчання – учні вивчали 

поглиблено математику. Навчальний план  сформовано на основі навчального плану 

класів із поглибленим вивченням окремих предметів (таблиця 8 до Типової освітньої 

програми, затвердженої   наказом МОНУ від 20.04.2018 №405 «Про затвердження типової 

освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня»). 

У 6-А, 7-Б та 9-А класах було впроваджено навчання за освітньою програмою 

науково-педагогічного прєкту «Інтелект України». Мета проєкту – навчити дитину бути 

успішною в закладі та дорослому житті, сформувати якісний майбутній інтелектуальний 

фонд нації за рахунок упровадження наукових досягнень та інноваційної практики в 

системі освіти.  

Загальний обсяг навчального навантаження учнів 5-х класів (Нова українська 

школа), його розподіл між освітніми галузями, обов’язковими та вибірковими освітніми 

компонентами було визначено на основі базового навчального плану базової середньої 

освіти (використано максимально у обсязі 31 години). 

Варіативна складова навчальних планів 5-9 класів була використана у кількості 34 

год, зокрема:  

1) в опорному закладі (14 год.): 

– на підсилення предметів інваріантної складової – 7 годин (8-А (поглиблене 

вивчення математики) – 5 год., з них: 3 год., алгебра; 1 год., геометрія; 1 год., англійська 

мова; 8-Б – 1 год., англійська мова, у 9-Б – 1 год., математика); 

– на запровадження курсу за вибором «Українознавство» – 7 годин (по 1 год.  

у 6-Б, 6-В, 7-А, 7-В, 8-Б, 9-Б, 9-В класах); 

2) у Тростянецькій Філії №1 І-ІІ ступенів (15 год.): 

 на підсилення предметів інваріантної складової – 6 годин (6 клас – 3 год., 
українська мова, англійська мова, математика; 7, 8, 9 класи – 3 год. – по 1 год. алгебри;   

 на запровадження курсів за вибором з української мови – 3 год. (8 клас – 1 год, 
«Синтаксис простого та простого ускладненого речення», 9 клас – 2 год, «Синтаксис 

складного речення», «Практикум з правопису української мови»; 

 на запровадження факультативів з української мови – 6 год. (6 клас – 3 год, 

«Стилістичні особливості морфології», «Сучасна українська літературна мова: 

морфологія», «Сходинки орфографії»; 7 клас – 2 год., «Шкільна риторика», «Сучасна 

українська літературна мова: морфологія», 8 клас – 1 год, «Стилістичні особливості 

морфології»»; 

3) у Смородинській Філії І-ІІ ступенів – на на запровадження курсу за вибором 

«Українознавство» – 5 годин (5-9 класи, по 1 год.). 

Загальні статистичні показники 2022/2023 н. р. у системі базової середньої освіти 

склали наступні: 

− всього вчителів-предметників – 60 осіб; з них освітній рівень 

«спеціаліст/магістр» мають 55 осіб (91,7%), «бакалавр» - 4 (6,7%), 

«молодший спеціаліст» – 1 (1,7%);  

− якість кадрового складу – 60% (36 педагогів мають вищу (31 особа, 51,7%) / 

першу (5 осіб, 8,3%) кваліфікаційні категорії», 10 (16,7%) – другу категорію, 

9 (15,0%) – «спеціаліст»), педагогічне звання «старший учитель» мають  

23 педагога (38,3%), «учитель-методист» – 1 (1,6%); 
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− всього учнів на початок 2022/2023 н. р. – 514 осіб у 30 класах (в опорному 

закладі – 14 класів, 2-х філіях – 11, корпусі №2 (с. Буймер) – 5); 

− впродовж року прибуло – 7 учнів, вибуло – 32 (6,2%); 

− всього учнів на кінець 2022/2023 н. р. – 489 осіб; 

− атестовано – 487 осіб, 99,6%, не атестовано – 2 (0,4%, учні 5-го та 6-го 

класів Смородинської Філії І-ІІ ступенів, рішенням педагогічної ради 

залишені на повторні курси навчання); 

− засвідчили рівні навчальних досягнень: високий і достатній (якість) – 284 

особи, 58,3%, зокрема, високий – 47 осіб, 9,7%; достатній – 237 осіб, 48,7%; 

середній – 203 особи, 41,7%; початковий – відсутні; 

− нагороджено похвальним листом «За високі досягнення у навчанні»  

38 осіб (9,5%) з числа 398 учнів 5-8-х класів, зокрема: учнів опорного 

закладу – 26 осіб (68,4% від загальної кількості нагроджених),  Тростянецкої 

Філії №1 І-ІІ ступенів – 8 осіб (21,1%), Смородинської Філії І-ІІ ступенів – 4 

особи (10,5%); 

− вручено свідоцтво про освіту 91 учню 9-х класів: про здобуття базової 

загальної середньої освіти – 84 учням (92,3% учнів 9-х класів), про здобуття 

базової загальної середньої освіти з відзнакою – 7 (7,7%; 5 учнів 9-А класу, 2 

– 9-Б); нагороджено похвальною грамотою «За особливі досягнення у 

вивченні окремих предметів» – 9 осіб (9,9%); 

− пропущено уроків – 21852 (якість відвідування – 96,1%), з них по хворобі – 

7357 (33,7% від загальної кількості пропущених уроків), через інші 

(поважні) причини – 14495 (66,3%). 
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5-9 класи 

(узагальнено) 

Результативність освітнього процесу (рівні навчальних досягнень) 

за підсумками 2022/2023 н. р.: основна школа 

(у відсотках)  

Високий рівень Достатній рівень Середній рівень 
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Здобувачі освіти 5-9 класів, що завершили навчання на високому рівні 

за підсумками 2022/2023 н. р. 

 

Опорний заклад 
 

Клас 

Кількість 

учнів, що 

навчаються 

на високому 

рівні 

ПІБ учня/учениці 
Похвальний 

лист (ПЛ) 

Свідоцтво про 

базову загальну 

середню освіту 

з відзнакою (СВ) 

5-А 4 

Бут Михайло Віталійович ПЛ  

Данілов Михайло Віталійович ПЛ  

Кириленко Дарина Павлівна ПЛ  

Кириленко Соломія Павлівна ПЛ  

5-Б 3 

Моїсеєнко Злата Віталіївна ПЛ  

Шило Вадим Олексійович ПЛ  

Яковенко Дар'я Романівна ПЛ  

5-В 4 

Борика Мілана Олександрівана ПЛ  

Кошелєв Нікіта Володимирович ПЛ  

Роєнко Поліна Володимирівна ПЛ  

Соболєва Мілана Олександрівна ПЛ  

6-А 2 
Бут Марія Віталіївна ПЛ  

Карпенко Валерія Сергіївна ПЛ  

6-В 1 Ноздріна Богдана Олексіївна ПЛ  

7-А 1 Столяренко Кирило Олегович ПЛ  

7-Б 3 

Бондаренко Єлізавета Іванівна ПЛ  

Бондаренко Софія Юріївна ПЛ  

Гладченко Даніїл Олександрович ПЛ  

7-В 1 Касьяненко Євгенія Ігорівна ПЛ  

8-А 6 

Бушуєв Мирослав Вадимович ПЛ  

Вініченко Денис Юрійович ПЛ  

Конєв Ілля Романович ПЛ  

Подопригора Стефанія Олегівна ПЛ  

Усманов Тимур Богданович ПЛ  

Холодова Аріна Едуардівна ПЛ  

8-Б 1 Калюжна Софія Олександрівна ПЛ  

9-А 5 

Величко Крістіна Юріївна   СВ 

Лапіна Валерія вікторівна  СВ 

Лещенко Богдан Сергійович  СВ 

Самара Мажид Абдель Джаббар  СВ 

Тарануха Денис Олександрович  СВ 

9-Б 2 
Косьміна Єлізавета Романівна  СВ 

Мельник Лілія Геннадіївна  СВ 

Разом 33 26 7 
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Тростянецка Філія №1 І-ІІ ступенів 
 

Клас 

Кількість 

учнів, що 

навчаються 

на високому 

рівні 

ПІБ учня/учениці 
Похвальний 

лист (ПЛ) 

Свідоцтво про 

базову загальну 

середню освіту 

з відзнакою (СВ) 

5-А 2 
Синявін Андрій Олександрович ПЛ  

Чукова Діана Сергіївна ПЛ  

5-Б 1 Конєва Анастасія Андріївна ПЛ  

6 3 

Завгородня Ірина Олегівна ПЛ  

Кравченко Владислав Олександрович ПЛ  

Чала Маргарита Юріївна ПЛ  

7 1 Гаврик Ярослав Миколайович ПЛ  

8 1 Іванова Дар'я Євгенівна ПЛ  

Разом 8 8  

 

Смородинська Філія І-ІІ ступенів 
 

Клас 

Кількість 

учнів, що 

навчаються 

на високому 

рівні 

ПІБ учня/учениці 
Похвальний 

лист (ПЛ) 

Свідоцтво про 

базову загальну 

середню освіту 

з відзнакою (СВ) 

6 1 Бєловол Арсеній Володимирович ПЛ  

7 2 
Новопашин Артем Олександрович ПЛ  

Нужненко Тимофій Сергійович ПЛ  

8 1 Сотнікова Дарія Володимирівна ПЛ  

Разом 4 4  
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Опорний заклад Корпус №2      

(с. Буймер) 

Тростянецька 

філія №1 І-ІІ 

ступенів 

Смородинська 

Філія І-ІІ 

ступенів 

Якість відвідування учнями навчальних  занять 

за підсумками 2022/2023 н. р.: основна школа 

(у відсотках)  

Пропущено уроків через хворобу 

Пропущено уроків через поважні причини 

Якість відвідування 
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ПОВНА ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА. Діяльність колективу вчителів старшої 

закладу була спрямована на досягнення мети й обов’язкових результатів навчання та 

компетентностей учнів у відповідності до вимог освітніх галузей «Мови і літератури», 

«Суспільствознавство», «Мистецтво», «Математика», «Природознавство», «Технології», 

«Здоров’я і фізична культура».  

У 2022/2023 навчальному році на базі 10-А, 10-Б, 10-В, 11-А та 11-Б класів було 

організовано профільне навчання (профільні предмети – алгебра і початки аналізу та 

геометрія (10-А, 11-А), історія України та всесвітня історія (10-Б, 11-Б), українська мова 

та література (10-В)).  

Варіативна складова навчальних планів 10-11 класів була використана на 

підсилення предметів інваріантної складової (розподіл годин на вивчення тієї чи іншої 

теми навчальної програми здійснюється вчителем самостійно), запровадження 

факультативів, курсів за вибором. 

Так, у відповідності до навчальних планів 10-11 класів було впроваджено таку 

варіативну складову (38 год.): 

1) на підсилення предметів інваріантної складової (25 год.): українську мову та 

літературу – 4 год. (10-В клас, профіль – українська філологія); математику – 14 

год. (по 6 у 10-А, 11-А класах, профіль – математичний; по 1 год. – у 10-Б, 11-Б 

класах); історію України та всесвітню історію – 7 години (по 3,5 у 10-Б та 11-Б 

класах); 

2) на запровадження курсів за вибором – 4 год.: «Український спротив другої 

половини ХХ століття» – 1 год. (11-Б клас), «Визначні постаті України» – по 0,5 

год. (10-Б, 11-Б класи), «Історія Української культури: від середновіччя до початку 

нової доби» та «Історія України першої половини ХХ ст.  в особах» – по 1 год.  

(11-В клас); 

3) на запровадження факультативів – 9 год.: «Орфографічний практикум» – 5 год.  

(10-БВ, 11-АБВ), «Практикум із синтаксису української мови» – 2 год. (10-В, 11-В), 

«Довузівська підготовка з математики» – 2 год. (11-В). 

Загальні статистичні показники 2022/2023 н. р. у системі повної загальної середньої 

освіти склали наступні: 

− всього вчителів-предметників – 35 осіб, з освітнім рівнем 

«магіст/спеціаліст» - 34 особи (97,1%), «бакалавр» – 1 (2,9%); 

− якість кадрового складу – 77,1%,  вища кваліфікаційна категорія – 24 особи, 

68,6%, перша – 3 особи, 8,6%, друга – 4  особи, 11,4%, категорія та 

«спеціаліст» – 3 особи, 8,6%,), мають педагогічні звання – 17 осіб, 48,6% 

(«старший учитель» – 16 осіб, 45,7%, «учитель-методист» – 1 особа, 2,9%); 

 

 
 

68,6 

8,6 

11,4 

8,5 2,9 

Освітній і кваліфікаційний рівні  

педагогічних працівників  

старшої школи (у відсотках) 

Спеціаліст/магістр, вища категорія 

Спеціаліст/магістр,   перша категорія 

Спеціаліст/магістр, друга категорія 

Спеціаліст/магістр,  спеціаліст 

Освітній рівень - бакалавр 
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− всього учнів на початок 2022/2023 н. р. – 107 осіб у 6-ти класах (10-АБВ, 11-

АБВ);  

− впродовж року прибуло – 1, вибуло – 6 осіб (5,6%);  

− всього учнів на кінець 2020/2023 н. р. – 102 особи; 

− атестовано – 102 особи, 100%;  

− засвідчили рівні навчальних досягнень:  

- високий і достатній (якість) – 71 особа, 69,6%, зокрема, високий – 17 

осіб, 16,7%; достатній – 54 особи, 52,9%; 

- середній – 31 особа, 30,4%; 

− пропущено уроків – 3793 (якість відвідування – 97,3%), з них по хворобі – 

1636 (43,1% від загальної кількості пропущених уроків), через інші 

(поважні) причини – 2157 (56,9%); 

− нагороджено похвальним листом «За високі досягнення у навчанні»  

11 осіб (16,9%) з числа 65-ти учнів 10-х класів; 

− нагороджено похвальною грамотою «За особливі досягнення у вивченні 

окремих предметів» 10 осіб (21,7%) із числа 46 учнів 11-х класів; 

− вручено свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти  

42 випускникам закладу (90,5% учнів 11-х класів), про здобуття повної 

загальної середньої освіти з відзнакою – 4 (9,5%);  

− нагороджено золотою медаллю ««За високі досягнення у навчанні»  

4 випускників (учні 11-А класу). 
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Високий рівень 
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Здобувачі освіти 10-11 класів, що завершили навчання на високому рівні 

за підсумками 2022/2023 н. р. 

Клас 

Кількість 

учнів, що 

навчаються 

на високому 

рівні 

ПІБ 

Похвальний 

лист (ПЛ)  

Свідоцтво про 

здобуття ЗСО 

з відзнакою 

(СВ) 

Нагороджені 

медаллю 

(ЗМ – золота 

медаль) 

10-А 5 

Гонтар Нікіта Юрійович ПЛ   

Клименко Катерина Юріївна ПЛ   

Павленко Анна Володимирівна ПЛ   

Ходус Єва Сіявушівна ПЛ   

Чернов Назар Олегович ПЛ   

10-Б 1 Петрова Валерія Олексіївна ПЛ   

10-В 5 

Вороная Лілія Василівна ПЛ  

Гладченко Дар'я Євгенівна ПЛ  

Ложечник Ростислав Сергійович ПЛ  

Світенко Руслан Віталійович ПЛ  

Чуков Олександр Сергійович ПЛ  

11-А 4 

Горобець Владислав Юрійович СВ ЗМ 

Кунцевська Аліна Дмитрівна СВ ЗМ 

Сокольнікова Марія Іванівна СВ ЗМ 

Яковлєва Діана Валеріївна СВ ЗМ 

11-Б 2 
Давидова Інна Сергіївна     

Овчаренко Віталій Миколайович     

Разом 17 
ПЛ – 11 

СВ – 4 ЗМ – 4  

 

 

ДЕРЖАВНА ПІДСУМКОВА АТЕСТАЦІЯ ТА ЗОВНІШНЄ НЕЗАЛЕЖНЕ 

ОЦІНЮВАННЯ. Учні 4-х, 9-х і 11-х класів у 2022/2023 н. р. у зв’зку із запровадженням 

воєнного стану в Україні були звільнені від проходження державної підсумкової атестації.  

Учні 11-х класів пройшли у 2023 році зовнішнє незалежне оцінювання у формі 

національного мультипредметного тесту – НМТ (обов’язкові предмети – українська мова, 

математика, третій предмет – за вибором). Відмовились від проходження НМТ троє із 46-

ти випускників (зовнішньо переміщені особи). 
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99,5 
98,3 98,2 98,6 

97,3 

10-А 10-Б 10-В 11-А 11-Б 11-В Разом 10-11 

класи 

Якість відвідування навчальних занять  

учнями старшої школи (у розрізі класів), у відсотках  
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Організація роботи з розвитку академічно обдарованих учнів 

Керуючись Положенням про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси 

з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі 

спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності (затверджене наказом 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 №1099 (зі змінами), 

зареєстроване в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за №1318/20056), 

звачаючи на ризики для здоров’я та життя учасників освітнього процесу, факт яких має 

місце в умовах воєнного стану в Україні, враховуючи позицію батьків щодо убезпечення 

своїх дітей від ризиків, відповідне звернення керівників фахових методичних об’єднань 

закладу, рекомендаційний характер наказу відділу освіти Тростянецької міської ради від 

13.10.2022 №134/1-ОД «Про проведення І етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році»,  організації роботи з обдарованими 

учнями  була спрямована наказом закладу від 21.10.2022  № 183-ОД «Про організацію 

роботи з пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді в умовах 

дистанційного / змішаного формату навчання у 2022/2023 н. р.», а саме:  планові заходи 

щодо організації роботи з обдарованими учнями через залучення їх до Всеукраїнських 

учнівських олімпіад переорієнтовано на проведення заходів, спрямованих на активне 

залучення учнів до дистанційних олімпіад з навчальних предметів на базі освітніх 

інтернет-платформ. 

За підсумками реалізованого педагогами роботи за вищезазначеним змістом 

адміністрацією закладу проведено узагальнення результатів. 

Так, вчителями початкових класів до участі в інтернет-олімпіадах та 

інтелектуальних конкурсах було залучено 153 учнів, з них 72 (47,1%) отримали вагомі 

результати: 31 (20,3%) – вибороли перемогу (І місце), 41 (26,8%) – стали призерами  

(ІІ-ІІІ місце). 15 молодших школярів стали багаторазовими переможцями/призерами 

Всеукраїнських дистанційних олімпіад Національної освітньої платформи «Всеосвіта», 

Всеукраїнськиї інтернет-олімпіад освітнього проєкту «На Урок», а саме:  

 Шудрик Сергій Андрійовичу, учень 1-Б класу (вчитель Лантух Т.В.);  

 Огієнко Святозар Олександрович, учень 2-А класу (вчитель початкових 

класів Молчанова Н.І., англійської мови Міщенко Л.В.);  

 Тараненко Марія Русланівна, Фєнькова Марія Вадимівна, учениці 2-В класу 
(вчитель Прядка Г.В.);  

 Гордієнко Денис Олександрович, Сулига Єлизавета Василівна, Бєльський 
Володимир Олегович, Бірюкова Златослава Олексіївна, Давидова Ніколь 

Денисівна, учні 3-А класу (вчитель Калюжна Л.М.);  

 Писаревський Артьом Андрійович, учень 3-Б класу (вчитель Фесенко В.І.);  

 Тараненко Єва Валеріївна, учениця 3-В класу (вчитель Цілуйко Л.М.);  

 Сміян Анастасія Олексіївна, Литвин Ярослава Олександрівна, Сизарєв 
Денис Олександрович, учні 4-А класу (вчитель Курська Н.Д.);  

 Огієнко Мирослав Олександрович, учень 4-Б класу (вчитель Безкоровайна 

Л.Б.). 

Серед учнів 5-11 класів учасниками інтелектуальних інтернет-змагань стали  

280 осіб, з них вибороли І-ІІІ місця 144 (51,4%). Найвищу активність засвідчили учасники 

олімпіад з української мови та літератури, хімії, математики, біології та географії. З них 

найбільш результативними були учасники олімпіад з хімії (якість участі – 63,3%, І місце 

посіли 18 учасників, ІІ-ІІІ – 13).  
 

 

 

 

 



22 

 

Екран участі учнів 5-11 класів  

в інтелектуальних освітніх інтернет-змаганнях у 2022/2023 н. р.  
 

 У розрізі навчальних предметів 

 

Навчальні предмети 
Кількість учасників 

конкурсів/олімпіад 

Кількість 

переможців / 

призерів 

Якість участі,  

у відсотках  

Українська мова і література 71 31 43,7 

Зарубіжна література 0 0 Не брали участі  

Іноземні мови 10 9 90,0 

Історія, громадянська освіта 16 14 87,5 

Математика 42 20 47,6 

Інформатика 4 3 75,0 

Фізика 20 5 25,0 

Біологія 34 12 35,3 

Географія 32 19 59,4 

Хімія 49 31 63,3 

Мистецтво 0 0 Не брали участі 

Фізична культура 2 0 0 

Трудове навчання, технології 0 0 Не брали участі 

РАЗОМ 280 144 51,4 
 

 Найрезультативніші педагоги 

 

Прізвище, ініціали 

педагога 

Кількість 

учасників 

конкурсів / 

олімпіад 

Загальна 

кількість 

переможців 

/ призерів 

Якість 

участі,  

% 

Переможці Призери 

Кількість % Кількість % 

Романенко І.І.,  

вчитель хімії 
49 31 63,3 18 36,7 13 26,5 

Сергієнко Л.М.,  

вчитель української  

мови та літератури 

40 22 55,0 8 20,0 14 35,0 

Міщенко О.В.,  

вчитель географії 
29 18 62,1 6 20,7 12 41,4 

Дущенко М.Є.,  

вчитель історії 
16 14 87,5 5 31,3 9 56,3 

Трофімцова В.А.,  

вчитель української  

мови та літератури 

29 7 24,1 4 13,8 3 10,3 

Яценко Г.В.,  

вчитель біології 
25 8 32,0 1 4,0 7 28,0 

Дерев’янко Л.Г., 

вчитель математики 
17 6 35,3 3 17,6 3 17,6 

Чайкіна Т.О.,  

вчитель математики, 

фізики, інформатики 

17 6 35,3 -  6 35,3 



ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ, 

що стали багаторазовими переможцями/призерами інтелектуальних змагань (олімпіади/конкурси) у  2022/2023 н. р. 

 

№ 

з/п 

Учасники інтелектуальних змагань Статус 

Прізвище, ім’я, по батькові  

здобувача освіти 
Клас 

УЧАСНИК ПЕРЕМОЖЕЦЬ ПРИЗЕР 

Кількість 

змагань, у яких 

взято участь 

Кількість змагань,  

у яких здобуто 

 І-ІІІ місця 

Кількість  

І місць 

Предмети,  

з яких учасник виборов  

І місце 

Кількість 

ІІ, ІІІ 

місць 

Предмети,  

з яких учасник виборов  

ІІ, ІІІ місця 

1.  Бушуєв Мирослав Вадимович 8-А 9 7 4 

Українська мова 

Історія 

Математика 

Біологія 

3 

Англійська мова (ІІ) 

Географія (ІІ) 

Фізика (ІІІ) 

2.  Столяренко Кіріл Олегович 7-А 7 5 4 

Українська мова 

Математика 

Географія 

Хімія 

1 Історія (ІІ) 

3.  Кошелєв Нікіта Володимирович 5-В 8 7 3 
Українська мова (х2) 

Математика 
4 

Математика (ІІ х 2) 

Українська мова (ІІІ, ІІІ) 

4.  Касьяненко Євгенія Ігорівна 7-В 6 6 3 

Математика 

Географія 

Хімія 

3 

Історія (ІІ) 

Українська мова (ІІІ) 

Фізика (ІІІ) 

5.  Конєв Ілля Романович 8-А 6 4 3 

Українська мова 

Англійська мова 

Історія 

1 Українська мова (ІІІ) 

6.  Калюжна Софія Олександрівна 8-Б 4 4 3 

Історія 

Біологія 

Хімія 

1 
Географія (ІІІ) 

 

7.  Клименко Катерина Юріївна 10-А 5 3 2 
Математика 

Хімія 
1 Англійська мова (ІІ) 

8.  Чернов Назар Олегович 10-А 5 4 1 Англійська мова 3 

Історія (ІІ) 

Географія (ІІ) 

Біологія (ІІІ) 

9.  Мельник Лілія Геннадіївна 9-Б 9 3 2 Українська мова (х2) 1 Хімія (ІІІ) 

10.  Карпенко Валерія Сергіївна 6-А 4 3 2 Українська мова (х2) 1 Українська мова (ІІ) 

11.  Бондаренко Єлізавета Іванівна 7-Б 3 3 2 
Географія 

Хімія 
1 Математика (ІІ) 

12.  Волошина Поліна Іванівна 7-Б 2 2 2 
Географія 

Хімія 
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№ 

з/п 

Учасники інтелектуальних змагань Статус 

Прізвище, ім’я, по батькові  

здобувача освіти 
Клас 

УЧАСНИК ПЕРЕМОЖЕЦЬ ПРИЗЕР 

Кількість 

змагань, у яких 

взято участь 

Кількість змагань,  

у яких здобуто 

 І-ІІІ місця 

Кількість  

І місць 

Предмети,  

з яких учасник виборов  

І місце 

Кількість 

ІІ, ІІІ 

місць 

Предмети,  

з яких учасник виборов  

ІІ, ІІІ місця 

13.  Боровик Вікторія Сергіївна 10-А 4 4 1 Історія 3 

Англійська мова (ІІ) 

Біологія (ІІ) 

Математика (ІІІ) 

14.  Подопригора Стефанія Олегівна 8-А 5 3 1 Хімія 2 
Географія (ІІ) 

Історія (ІІІ) 

15.  Тарануха Денис Олександрович  9-А 4 2 1 Хімія 1 Географія (ІІІ) 

16.  Сокольнікова Марія Іванівна 11-А 4 2 1 Хімія 1 Математика (ІІІ) 

17.  Величко Крістіна Юріївна 9-А 3 3 1 Хімія 2 
Біологія (ІІ) 

Географія (ІІІ) 

18.  Биковець Євген Олександрович 7-А 3 3 1 Хімія 2 
Українська мова (ІІІ) 

Математика (ІІІ) 

19.  Гресько Дар’я Юріївна 7-А 3 2 1 Українська мова 1 Українська мова (ІІІ) 

20.  Волошин Іван Іванович 11-А 2 2 1 Географія 1 Біологія (ІІ) 

21.  Ананьєв Артем Ярославович 8-Б 4 2 1 Хімія 1 Англійська мова (ІІ) 

22.  Маловічко Євген Євгенович 5-В 6 5   5 

Математика (ІІ, ІІІ) 

Інформатика (ІІ, ІІ) 

Фізика (ІІ) 

23.  Пронь Ярослав Сергійович 8-А 5 4   4 

Історія (ІІ) 

Фізика (ІІ) 

Біологія (ІІ) 

Географія (ІІІ) 

24.  Бондаренко Софія Юріївна 7-Б 4 3   3 

Математика (ІІ) 

Географія (ІІ) 

Хімія (ІІ) 

25.  Яковлєва Діана Валеріївна 11-А 3 3   3 

Біологія (ІІ) 

Географія (ІІ) 

Хімія (ІІІ) 

26.  Кунцевська Аліна Дмитрівна 11-А 3 2   2 
Географія (ІІІ) 

Хімія (ІІІ) 

 

 

 



  

 

У рамках впровадження обласної програми «Молода генерація Сумщини на 2023-

2027 роки» (затверджено розпорядженням Сумської обласної державної адміністрації – 

обласної військової адміністрації від 02.03.2023 №79-ОД), мета якої – створення 

сприятливих умов для формування, становлення та розвитку творчих здібностей дитини з 

урахуванням її індивідуальних особливостей та особистісного потенціалу, у травні 

2022/2023 н. р. розпочато реалізацію Комплексної програми психолого-педагогічного 

вивчення обдарованих дітей.  

Так, на першому її етапі педагогами була проведена робота з вивчення та аналізу 

результатів академічних досягнень учнів 5-9 класів, унаслідок якої визначено коло учнів, 

які відрізняються від однолітків навчальними здібностями та досягненнями.  З метою 

оцінки та прогнозу рівня інтелектуальних і творчих здібностей  даної категорії учнів 

членами робочої групи (до складу увійшли представники адміністрації закладу,  практичні 

психологи, соціальні педагоги, вчителі) проведено тестування дітей, орієнтоване на 

визначення рівня їх інтелектуального розвитку, вивчення рівня пізнавальної активності, 

прогнозування успішності в нових видах наукової діяльності та здатності дитини до 

короткочасної інтенсивної діяльності, дослідження креативності, вивчення 

інтелектуальних здібностей, уміння переходити від розв’язання одних задач до виконання 

інших, не допускаючи при цьому помилок. Обробка матеріалів триває. Наступним етапом 

роботи стане створення банку даних інтелектуально та творчо обдарованих дітей закладу, 

розробка та розробка/впровадження на рівні опорного закладу та його філій Плану заходів 

щодо створення умов для розвитку інтелектуально та творчо обдарованих учнів. 

У червні 2023 року на виконання розпорядження голови Сумської обласної 

державної адміністрації від 29 листопада 2021 року № 740-ОД педагогічним колективом у 

відповідності до Положення про призначення стипендії голови Сумської обласної 

державної адміністрації обдарованим учням – переможцям олімпіад, конкурсів, турнірів, 

спортивних змагань (затверджене зазначеним розпорядженням) проведена робота з 

відбору/визначення кандидата на стипендію, яким став Бояр Андрій Олегович, учень  

11-Б класу, як такий, чиї досягнення у спортивній діяльності за підсумками 2022/2023 н. р. 

відповідають критеріям Положення, демонструють вагомі успіхи – спортивні перемоги 

всеукраїнського, європейського рівнів у змаганнях з грепплінгу та панкратіону, 

козацького двобою. Робота обласної комісії з визначення стипендіатів голови Сумської 

ОДА 2022/2023 н. р. наразі триває. 

 

Рівний доступ до якісної освіти 

 

ІНКЛЮЗИВНЕ НАВЧАННЯ. Організовуючи інклюзивне навчання дітей з 

особливими освітніми потребами (далі – ООП) адміністрація закладу керується Законами 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постановою Кабінету 

Міністрів України від 15.09.2021 №957 «Про затвердження Порядку організації 

інклюзивного навчання у закладах загальної середньої освіти», наказом Міністерства 

освіти і науки України від 08.06.2018 №609 «Про затвердження Примірного положення 
про команду психолого-педагогічного супроводу» та іншими чинними нормативно-

правовими документами. 

В освітньому закладі наявні документи, які є підставою для організації інклюзивної 

форми навчання: 

− висновки про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дітей із 

ООП; 

− заяви батьків / осіб, які їх замінюють; 

− наказ директора закладу освіти про створення та функціонування класів із 

інклюзивним навчанням. 

Основними завданнями інклюзивного навчання в закладі є: 
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− здобуття дітьми з ООП освіти відповідного рівня в середовищі здорових 

однолітків відповідно до Державного стандарту загальної середньої освіти; 

− реалізація принципу «навчитися жити разом», який ґрунтується на 

принципах гуманістичної педагогіки; 

− забезпечення різнобічного розвитку дітей із ООП, реалізація їх здібностей 

для задоволення освітніх потреб; 

− створення позитивного мікроклімату в інклюзивному середовищі, 

формування активного міжособистісного спілкування дітей із ООП з 

іншими учнями; 

− забезпечення диференційованого психолого-педагогічного супроводу дітей 

із ООП; 

− розвиток концентрації та обсягу уваги, розвиток довільної уваги учнів; 

− вироблення в учнів із ООП соціальних навичок та вдосконалення соціальної 

взаємодії вдома та у школі (удосконалення навичок спілкування, вміння 

співпрацювати); 

− надання консультативної допомоги сім'ям, які виховують дітей із ООП, 

залучення батьків до розроблення індивідуальних планів та програм 

навчання. 

Упродовж 2022/2023 навчального року в закладі навчалося 10 дітей із ООП в 6-ти 

інклюзивних класах. Нормативно дозволена кількість дітей із ООП в одному класі не 

порушується і відповідає Порядку організації інклюзивного навчання. З метою якісної 

організації інклюзивного навчання в закладі введено 6 ставок асистента вчителя. У цілому 

реалізацію завдань інклюзивного навчання у закладі забезпечували 18 педагогів, з них 5 – 

учителі початкових класів, 18 вчителі-предметники, 6 – асистенти вчителів. 

 

Заклад 

Інклюзивні 

класи 
К-сть 

дітей з 

ООП 

Категорії педагогів, які працюють  

в інклюзивних класах 
Разом 

Учителі 

початкових 

класів 

Асисиенти 

вчителів 

Учителі-

предметники 

К-сть 

дітей з 

ООП 

К-сть 

педагогів 
К-

сть 
Клас 

Опорний 

заклад 
4 

1-Б 1 1 1 2 

6 13 
2-Б 1 1 1 3 

3-В 1 1 1 3 

4-А 3 1 1 3 

Тростянецька 

Філія №1  

І-ІІ ступенів 

2 
3 2 1 1 2 

4 16 
5-Б 2  1 11 

Разом 6  10 5 6 18 10 29 

 

Важливим  чинником для впровадження якісного інклюзивного навчання в закладі є 

взаємодія між ІРЦ, закладом і батьками. У закладі створено команди психолого-

педагогічного супроводу для дітей з ООП. До груп фахівців входять заступник директора 

з навчально-виховної роботи, практичний психолог, вчитель-логопед, вчитель-

дефектолог, вчитель-реабілітолог, педагоги, які працюють в інклюзивних класах, 

асистенти вчителів. Засідання команд супроводу проводились тричі. На засіданнях 

розглядалися актуальні питання щодо надання якісних освітніх і корекційних послуг, 

соціальної взаємодії та навчальної мотивації дитини, здійснення моніторингу динаміки 

розвитку, напрацьовувались рекомендації щодо подальшої спільної роботи з батьками. 

Такий комплексний підхід, без сумніву, дає позитивні результати, а вчителям 

інклюзивних класів – можливість краще зрозуміти індивідуальні особливості учнів.  

Відповідно до Порядку організації інклюзивного навчання командами психолого- 

педагогічного супроводу для кожного учня розроблено, затверджено та погоджено з 

батьками Індивідуальну програму розвитку дитини з ООП, яка забезпечує 
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індивідуалізацію навчання, визначає потребу в адаптації навчального матеріалу, потребу у 

додаткових допоміжних засобах навчання та складається на основі висновку про 

комплексну психолого-педагогічну оцінку ІРЦ. Крім того, важливою є співпраця 

асистента вчителя з батьками дитини з ООП. В інклюзивному освітньому середовищі 

батьки дітей з ООП відіграють важливу роль в процесі створення індивідуальної програми 

розвитку (ІПР), яка проявляється, головним чином, в наданні інформації про дитину, її 

родину, наданні необхідної допомоги для забезпечення прогресивного розвитку дитини. 

Відповідно до особливостей інтелектуального розвитку учнів з ООП командами 

психолого-педагогічного супроводу учням було визначено рівні надання підтримки та 

організовано проведення корекційно-розвиткових та психолого-педагогічних занять 

(послуг), їх здійснюють фахівці ІРЦ, які працюють на основі цивільно-правових угод. 

Діти, які охоплені інклюзивним навчанням, навчаються за освітньою програмою, 

адаптованою відповідно до потреб дитини з корекційно-розвитковим складником згідно з 

нозологією. 

Узгодження у роботі асистента вчителя та вчителя є важливою умовою ефективності 

здійснення освітнього процесу в інклюзивному закладі. Вчитель керує роботою у класі, 

асистент вчителя, беручи безпосередню участь в освітньому процесі, здійснює супровід 

учнів, які мають труднощі у засвоєнні навчального матеріалу. Учитель і асистент разом 

працюють над плануванням навчальних занять, обговорюють необхідні 

адаптації/модифікації згідно індивідуального плану. Основне у роботі вчителя та 

асистента − зрозуміти потреби учня та усвідомити необхідність адаптації та модифікації 

навчального матеріалу, що покращить успішність навчання не лише дитині з 

особливостями психофізичного розвитку, а й іншим учням класу.  

Документація асистентів вчителів ведеться відповідно до чинних вимог та посадових 

обов’язків: складено річні плани роботи, ведуться журнали спостережень, є графіки 

роботи та зведені таблиці роботи. Асистенти вчителів постійно підвищують свій фаховий 

рівень шляхом участі у вебінарах, онлайн-курсах на платформах EdЕra, «Всеосвіта», на 

базі КЗ СОІППО. 

У закладі створено ресурсну кімнату, яка постійно поповнюється. Адміністрація 

закладу при підборі корекційного обладнання та додаткових засобів навчання для 

обладнання ресурсної кімнати керується наказом МОНУ від 23.04.2018 №414 «Про 

затвердження Типового переліку допоміжних засобів для навчання (спеціальних засобів 

корекції психофізичного розвитку) осіб з особливими освітніми потребами, які 

навчаються в закладах освіти». 

Учні з ООП залучаються до позакласних і позашкільних заходів з урахуванням їх 

інтересів, побажань, індивідуальних особливостей та стану здоров’я. 

 
   

ІНДИВІДУАЛЬНЕ НАВЧАННЯ  

Право на індивідуальну форму навчання (педагогічний патронаж) впродовж 

навчального року було реалізовано стосовно 3-х учнів із особливими освітніми потребами 

(2-Б, 10-А, 10-Б класи опорного закладу), які за станом здоров’я не можуть відвідувати 
заклад (нозології – важкі розлади психологічного розвитку, стійкі порушення опорно-

рухового апарату, мовленнєвого розвитку).  

Організація індивідуального навчання зазначеної категорії дітей здійснювалось на 

підставі заяв бітьків і висновків лікарської контрольної комісії при АЗПСМ щодо стану їх 

здоров’я, виданих КНП «Тростянецький центр первинної медичної допомоги» 

Тростянецької міської ради Охтирського району Сумської області, у відповідності до 

Положення про індивідуальну форму здобуття загальної середньої освіти, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України 12.01.2016 №8 (у редакції наказу МОНУ  

від 10.07.2019 №955), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.08.2019 за 

№852/33823, за затвердженими директором закладу індивідуальними навчальними 
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планами, розробленими закладом із урахуванням індивідуальних особливостей дітей, їх 

здібностей і потреб.  

Освітній процес за індивідуальною формою навчання тривав у відповідності до 

затвердженого директором закладу графіка. Облік занять, освітніх результатів учнів 

здійснювався в окремих журналах встановленого зразка. Контроль за організацією  

індивідуального навчання забезпечено заступниками директора з навчально-виховної 

роботи (перевірка календарних планів вчителів, облік проведення занять та якість їх 

оформлення, перевірка журналів обліку індивідуального навчання, співбесіди з 

педагогами щодо динаміки успішності учнів у навчанні, методики їх навчання, стану 

здоров’я дитини тощо). 

 

Правом здобувати у 2022/2023 н. р. загальну середню освіту за сімейною 

(домашньою) формою скористалися батьки 51 учня (тимчасово зовнішньо переміщені 

особи внаслідок збройної агресії росії проти України; перебувають за межами України з 

лютого-березня 2022 року; навчаються у закладах освіти інших країн (у Польщі та  

Німеччині – по 17 учнів, Чехії та Великій Британії – по 4, Литві та Норвегії – по 2, Бельгії, 

Швеції, Хорватії, Угорщині, Канаді – по 1) за денною формою, тому не мають можливості 

навчатися дистанційно у рідній школі): 

 

Заклад 

Кількість дітей, які навчалися за сімейною (домашньою) формою 

Разом 
У розрізі паралелей класів 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Опорний заклад 42  2 1 9 6 2 2 11 5 4  

Тростянецька Філія №1 

І-ІІ ступенів 
8  1  3 1  2 1    

Смородинська Філія  

І-ІІ ступенів 
1         1   

Разом 51 - 3 1 12 7 2 4 12 6 4 - 

 

Організація сімейної (домашньої) форми здобуття освіти була урегульована 

наказами закладу від 17.11.2022  № 90-у, 26.01.2023 №7-у, 22.03.2023 №14-у «Про 

переведення учнів закладу на сімейну форму здобуття освіти у 2022/2023 н. р.», якими з 

21.11.2022 на зазначену форму навчання переведено 47 учнів, з 26.01.2023 та 23.03.2023 – 

по 2 учні. Організацію освітньої взаємодії вчителів із учнями (консультування та  

проведення підсумкового оцінювання) здійснено у відповідності до графіків, 

затверджених наказом від 25.11.2022  № 194-ОД «Про організацію оцінювання здобувачів 

освіти, які у 2022/2023 н. р. навчаються за сімейною  (домашньою) формою». Крім того, 

учні мали необмежений доступ до онлайн-уроків своїх учителів (відвідували їх у разі 

можливості) та розміщених учителями освітніх ресурсів електронної системи управління 

закладом освіти «Моя Школа». 
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Система виховної роботи 

 

Російський напад на Україну створив безпосередню та зростаючу загрозу нашому 

життю й добробуту. У таких вкрай важких і небезпечних умовах заклад розпочав 

2022/2023 н. р. Але попри труднощі воєнного часу заклад продовжив виконувати 

споконвічну гуманітарну місію, забезпечивши навчання, виховання й розвиток дітей – 

найуразливішої категорії населення країни. 

Нові виклики і небезпеки війни зумовили такі пріоритети й особливості в 

організації закладом виховного процесу як: 

− створення безпечного освітнього середовища; 

− забезпечення якості освітнього процесу, впровадженого у дистанційній / 

змішаній формі; 

− організація стійкої й міцної взаємодії класних керівників з батьками учнів; 

− підтримка тісного зв’язку з тими учнями та їх родинами, що тимчасово виїхали 

за межі України, переїхали в інші регіони України; 

− забезпечення адаптації новоприбулих учнів з числа внутрішньо переміщених 

осіб; 

− виконання завдань національно-патріотичного виховання. 

У роботі з виховання учнів педагоги закладу опиралися на нормативно-правові 

акти, зокрема: Конституцію України, Конвенцію ООН про права дитини, Декларацію прав 

дитини, Конвенцію Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і 

домашньому насильству та боротьбу із цими явищами, Кодекс безпечного освітнього 

середовища, Закони України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 

охорону дитинства», «Про інноваційну діяльність», «Про внесення змін до законодавчих 

актів з питань освіти», «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні», «Про 

основні засади молодіжної політики», «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців 

за незалежність України у XX столітті», «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні 1939-1945 років», «Про засудження комуністичного та націонал-

соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди 

їхньої символіки», «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», «Про 

протидію торгівлі людьми», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», 
Указів Президента «Про Національну стратегію розбудови безпечного і здорового 

освітнього середовища у новій українській школі», «Про День пам'яті захисників України, 

які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України», 

«Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації проти України», Концепцію Нової української школи (2016), 

Концепцію національно-патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року, 

Методичні рекомендації щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 

2022/2023 н.р. (лист МОНУ від 10.08.2022 №1/9105-22) та інші. 

Протягом навчального року питання щодо створення безпечного і здорового 

освітнього середовища здійснювалося у відповідності до наступних ключових напрямів: 

військово-патріотичне виховання; громадсько-правове виховання; екологічне виховання; 

художньо-естетичне виховання; родинно-сімейне виховання; моральне виховання; 

профорієнтаційне виховання; превентивне виховання; формування здорового способу 

життя; розвиток творчих здібностей. 

У числі найвищих пріоритетів – створення безпечних умов для учасників 

освітнього процесу. 

У реаліях сьогодення, під час повномасштабної війни, на жаль, досить часто 

оголошується повітряна тривога. Тому у закладі першочергово було проведено 

роз’яснювальну роботу з усіма учасниками освітнього процесу щодо алгоритму дій та 

правил поведінки під час повітряних тривог, евакуації, перебування в укритті. 
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Крім того, особлива увага була зосереджена на доборі навчальних матеріалів і 

стратегій роботи з учнями під час уроків. 

Протягом навчального року для всіх учасників освітнього процесу були проведені 

інструктажі, бесіди, практичні заняття з безпеки життєдіяльності на яких розглядалися 

питання – що таке «воєнний стан», «надзвичайна ситуація», «евакуація», «хімічна атака», 

«тривожна валіза» (як підготувати, що покласти); правила поведінки в надзвичайній 

ситуації воєнного характеру, як діяти під час сигналу «повітряна тривога», під час онлайн-

уроків, якщо вмикається сигнал «повітряна тривога»; правила спілкування в соціальних 

мережах в умовах воєнного стану; як реагувати на інформацію, яка несе загрозу для 

України; правила поведінки з підозрілим або вибухонебезпечним предметом; правила 

поведінки під час обстрілів стрілецькою зброєю, артобстрілах, артилерійських обстрілів 

системами залпового вогню; правила поводження у разі виявлення диверсантів; ПДМД та 

домашня медична аптечка (що має бути). Систематичне навчання всіх учасників 

освітнього процесу щодо правил безпечної поведінки в умовах війни чи надзвичайних 

ситуацій дозволило сформувати міцні знання, закріпити стійки навички безпечної 

поведінки.  

У ІІ семестрі 2022/2023 н. р. у закладі було створено «Клас безпеки», базу якого 

можна використовувати педагогам для навчання учнів 1-11 класів правилам безпечної 

поведінки у різних надзвичайних ситуаціях. У класі функціонують локації з мінної 

безпеки, безпеки дорожнього руху, пожежної безпеки, надання домедичної та 

психологічної допомоги. 

Особливо актуальними для закладу, який упродовж року приймав на навчання 

дітей, які належать до категорії внутрішньо переміщених осіб, є перегляд антибулінгової 

програми, впровадження адаптаційних заходів, підтримка психологічного здоров’я 

зазначеної категорії учнів. Класні керівники створювали умови для адаптації учнів-ВПО, 

дбаючи про те, аби вони почували себе в новому колективі комфортно.  

З метою отримання ефективного результату у вирішенні питань адаптації учнів-

ВПО, подолання тривожності у дітей тощо адміністрацією закладу для класних керівників 

були проведені консультації «Як заспокоїти дітей під час війни», «Як допомогти собі та 

ближнім у разі тривоги і паніки», «Як отримувати достовірну інформацію з офіційних 

каналів» та наради. 

Виховна робота була направлена на створення сприятливих умов для всебічного 

розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування 

демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, 

сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі 

здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду 

духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на 

формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток 

учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та 

громадськими організаціями. 

 Наш навчальний заклад став для учнів осередком становлення громадянина - 

патріота України, готового брати на себе відповідальність, самовіддано розбудовувати 

країну як суверенну, незалежну, демократичну, правову, соціальну державу, 

забезпечувати її національну безпеку, сприяти єдності української політичної нації та 

встановленню громадянського миру й злагоди в суспільстві. 

Основним напрямком з виховної роботи стало національно-патріотичне виховання 

молоді, превентивне та сімейне виховання, а у практику виховної роботи були введені 

нові нормативні документи, спрямовані на захист прав дітей шкільного віку, на безпеку їх 

життєдіяльності та вшанування традицій боротьби за соборність і незалежність України, а 

саме: Указ Президента України «Про Національну стратегію з оздоровчої рухової 

активності в Україні на період до 2025 року». 
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Для реалізації виховної проблеми  було розроблено план виховної роботи, який 

охоплює всі напрями виховання, включає в себе календарні, традиційні шкільні  свята, 

різноманітні заходи. На позакласних заходах класні керівники працювали над вихованням 

національної самосвідомості, патріотизму, формуванням фізичної та екологічної 

культури, здорового способу життя, та створювали умови для розвитку творчої 

особистості. 

 

ВИХОВНЕ СЕРЕДОВИЩЕ. З метою поширення підвищення рівня правової освіти, 

профілактичної та превентивної роботи,забезпечення повноцінного розвитку  дітей і 

молоді, охорони та зміцнення здоров’я, формування фізичних здібностей особистості у 

навчальному році було проведено такі заходи: 

 Вересень  

До Дня знань та початку нового навчального року, класними керівниками 1-11 

класів був проведений традиційний Перший урок «Безпечні умови освітнього 

середовища». 

Гра-вікторина «Ми – пішоходи» в рамках місячника «Увага!Діти на дорозі!».  

До дня читання книг для учнів початкових класів бібліотекарем закладу проведено 

екскурсії по книжкових виставках шкільної бібліотеки «Сузір`я вічного й святого – дитяча 

книга на землі». Також до Міжнародного дня грамотності бібліотекар для учнів 5-7 класів 

продемонструвала презентацію «Міжнародні премії ЮНЕСКО в області грамотності». 

До Дня обміну ідеями лідерами учнівського самоврядування та педагогом 

організатором організована КТС «Об’єднуємо сили – створюємо диво». 

До дня українського кіно для учнів 8-9 класів вчителем мистецтва 

продемонстрована презентація  «Шедеври українського кінематографу, які має 

подивитись кожен». 

До дня фізичної культури і спорту  вчителями фізкультури і основ здоров’я для 

учнів 1-11 класів були проведені спортивні змагання «Вчись бути здоровим». 

До Всесвітнього дня боротьби з тероризмом вчителем правознавства для 

старшокласників був проведений діалог «Протидія проявам тероризму». 

До дня народження Google вчителями інформатики була проведена пошукова 

міжкласова гра «Звідки взявся google?». 

До Дня демократії вчителем правознавства для учнів 9 класу була проведена 

Сократівська бесіда «Що таке демократія?». 

До Міжнародного дня охорони озонового шару вчителем географії для учнів  

7-9 класів був проведений еко-проект «Озі Озон на захисті озонового шару Землі». 

До Міжнародного дня миру для учнів 1-7 класів організовано флешмоб «Хочу 

жити без війни!». 

До Всесвітнього дня туризму для учнів 8-10 класів була проведена туристична 

естафета «З туризмом по життю». 

Вікторина «Безпека руху пішоходів» в рамках Місячника безпеки руху .  

До дня пам’яті жертв Бабиного Яру для 7-11 класів було проведено експрес-

інформування «Бабин Яр: без права на забуття». 

До Всеукраїнського дня бібліотек для бібліотекарем закладу для учнів 5-6 класів 

був проведений бібліоурок «Бібліотека – квітник знань». 

 

 Жовтень  

До Міжнародного дня музики музичним керівником та класними керівниками  

1-4 класів було проведено музично-розважальне свято «Спасибі, музико». 

До Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана по 5-11 класах 

проведено уроки моральності «Ветеран живе поруч». 
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До Міжнародного дня проти насилля соціальною службою закладу проведено 

конкурс стіннівок між учнями 8-9 класів «Зупинимо насилля». 

До Всесвітнього дня захисту тварин класними керівниками для учнів 1- 4 класів 

був організований конкурс малюнків «Наші менші друзі». 

До дня працівників освіти в Україні та Міжнародного дня вчителя лідерами 

учнівського самоврядування для педпрацівників закладу була проведена святкова 

програма «Вклоняємось учителю доземно…». 

До Всесвітнього дня психічного здоров’я  соціальним педагогом закладу для учнів  

8-10 класів були проведені вправи на релаксацію «Психічне здоров’я – це наша 

рівновага». 

До Дня захисника України, Дня козацтва, Свята Покрови та річниці створення УПА 

класними керівниками спільно з вчителями історії були проведені уроки мужності «За 

нашу рідну Україну!». 

До Дня миття рук вчителями основ здоров’я для учнів 1-6 класів презентовано 

Пам’ятки про гігієну - «Захистіть себе та близьких – мийте руки!». 

До Дня здорового харчування класними керівниками між учнями 1-4 класів була 

організована інтерактивна гра «Здорове харчування». 

До дня боротьби з торгівлею людьми для учнів 10-11 класів соціальним 

педагогом була проведена інформаційна бесіда «Обов’язок. Відповідальність. Совість». 

До дня Організації Об’єднаних націй (ООН) вчителями історії для старшокласників 

був проведений круглий стіл «Від 1945 і до сьогодні». 

До Всесвітнього дня інформації про розвиток для учнів 10 класу вчителями 

інформатики був проведений інформаційний вісник «Інформаційний вибух. Вигадка чи 

реальність?». 

До Міжнародного дня шкільних бібліотек для учнів 7-8 класів бібліотекарем 

закладу і вчителями-філологами був проведений бібліопікнік «Місце зустрічі - 

бібліотека». 

До Дня визволення України від фашистських загарбників для старшокласників 

вчителями історії була презентована історична довідка  «А пам'ять священна…». 

 

 Листопад  

До річниці ухвалення «Декларації прав національностей України» вчителями 

історії та права для учнів 9-10 класів була організована ситуативна вікторина «Права 

людини понад усе». 

До Дня української писемності та мови в закладі для усіх бажаючих учасників 

освітнього процесу був організований Всеукраїнський радіодиктант національної єдності 

«Пишемо разом». 

До Всесвітнього дня доброти лідерами учнівського самоврядування була проведена 

волонтерська акція «Добро – це ти і я!» на підтримку ЗСУ. 

До Всесвітнього дня інформації та Міжнародного дня захисту інформації 

вчителями інформатики для учнів 7-8 класів була організована презентація учнівських 

проектів «Мій антивірус». 

До Дня Гідності та Свободи вчителями історії для учнів 7-11 класів було 

організовано перегляд відеохронік «Україна – територія Гідності і Свободи». 

До Дня пам’яті жертв голодомору всі учасники освітнього процесу долучилися до 

Всеукраїнської акції «Засвіти свічку». 

До Міжнародного дня толерантності соціальним педагогом для учнів 5-6 класів 

була проведена вправа «Вчимося толерантному спілкуванню». 

Вчителями для учнів 1-4 класів була організована акція «Годівничка» (листопад-

грудень) та проведені майстер-класи з виготовлення годівничок «Допоможи пташині 

взимку». 
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 Грудень  

До річниці референдуму для учнів 10 класу вчителями історії проведено 

інформаційне повідомлення «Вільне волевиявлення». 

До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом  вчителями біології для учнів 9-11 класів 

проведено профілактичну бесіду «ВІЛ/СНІД – мовою фактів». 

До Міжнародного дня людей з інвалідністю соціальним педагогом для учнів  

5-8 класів проведено уроки доброти «Коли поряд особлива людина». 

До Міжнародного дня боротьби проти пестицидів вчителем географії для учнів  

7-8 класів було організовано екозаняття «Збережімо ґрунти рідної України» та до 

Всесвітнього дня ґрунтів - еко-проєкт «Види ґрунтів». 

До Міжнародного дня боротьби з корупцією вчителем правознавства для учнів  

11 класу був організований «Антикорупційний урок». 

До Міжнародного дня день захисту прав людини вчителями правознавства для 

учнів 10-11 класів була проведена ділова гра «Права та обов’язки». 

До Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС для 

старшокласників був проведений захід. 

До Дня Святого Андрія Первозванного вчителем мистецтва спільно з учнями  

11 класу була презентована міні-вистава «Андріївські вечорниці». 

До Дня Святого Миколая класними керівниками для учнів 1-4 класів були 

проведені уроки народознавства «Святий Миколай Чудотворець». 

До святкування Різдвяних свят вчителем мистецтва було організовано розучування 

народних колядок «Святкуємо-віншуємо». 

Напередодні Новорічних та різдвяних свят класні керівники спільно з музичним 

керівником для кожного класного колективу підготували оригінальні передноворічні 

дійства та новорічно-різдвяні віншування.  

 

 Січень 

До Всесвітнього дня миру класними керівниками був проведений Єдиний урок 

«Мир у всьому світі». 

До Міжнародного дня «Дякую» разом з вчителями-філологами учні написали 

листи- подяки захисникам «Уклін доземний Вам, захисники!». Ці листи разом з теплими 

речами, медикаментами,предметами гігієни,солодкими подарунками були передані 

волонтерам які відвезли їх військовим на передову. 

До Міжнародного дня заповідників і національних парків для учнів початкових 

класів були проведені віртуальні он-лайн екскурсії «Заповідні стежки». 

До Дня народження Софії Ковалевської для учнів 5-8 класів вчителями 

математики була проведена математична квест-подорож «До країн Математики». 

До Дня народження сайту Вікіпедія вчителями інформатики для учнів 1-4 класів 

були проведені інформаційні повідомлення «15 фактів про Вікі». 

До дня пам’яті кіборгів для учнів 9-11 класів вчителями історії був проведений 

інформаційний дайджест «Вони вистояли, не вистояв бетон!». 

До дня Соборності України  усі учасники освітнього процесу взяли участь у 

традиційному щорічному ланцюзі єдності «Від Заходу до Сходу». 

До Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту вчителями історії з учнями 

проводилось обговорення тематичних фільмів «Злочин проти людяності». 

До Міжнародного дня БЕЗ Інтернету та Міжнародного дня захисту персональних 

даних старшокласниками, під керівництвом вчителів інформатики, була організована 

КТС «Захист персональних даних як гарантія Інтернет-безпеки». 

До день пам’яті Героїв Крут був проведений урок пам’яті у 10 класів - «Крути 

вчать дивитись у майбутнє». 
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 Лютий 

До дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав для 

старшокласників вчителями історії був проведений музейний урок «Чорні тюльпани». 

До Міжнародного дня спонтанного прояву доброти класними керівниками для 

учнів 5-6 класів було проведено урок доброти «Добротворення – наша мета». 

До Дня Державного герба України вчителями мистецтва для учнів 5-7 класів був 

проведений майстер-клас «Герб - своїми руками». 

До Дня Героїв Небесної Сотні вчителями історії для учнів 9-11 класів була 

проведена патріотична година «Небесна Сотня Майдану». 

До Міжнародного дня рідної мови  вчителями-філологами було проведено музично-

літературну композицію «Рідна мова – серця мого подих» для учнів 7-8 класів. 

До дня народження Лесі Українки між учнями початкових класів класними 

керівниками було організовано поетичний флешмоб «Я маю в серці те, що не вмирає!». 

 

 Березень 

До Всесвітнього дня письменника та Всесвітнього дня поезії серед юних митців-

старшокласників був проведений марафон поезії «Талант дарований небом». 

До Дня народження Тараса Шевченка та Ліни Костенко вчителями філологами 

була організована «Літературна весна»: оголошено конкурс малюнків для 1-4, проведена 

інтелектуальна вікторина для 5-8 класів. 

До Всесвітній дня дитячого телебачення і радіомовлення класними керівниками 

для всіх учнів закладу була організована територія творчості «Сам собі режисер». 

До Міжнародного жіночого дня (Дня прав жінок) для усього жіноцтва трудового 

колективу закладу випускниками, разом з вчителем музики, була підготовлена святкова 

програма привітань «Жінка і весна». 

До Дня українського добровольця у холі закладу була представлена виставка 

періодики «Герої-добровольці поруч з нами».  

До Міжнародного дня лісів та Всесвітнього дня водних ресурсів для учнів 8-10 

класів вчителем географії була представлена еко-презентаці «Природа та людина: єдність і 

протиріччя». 

До Всесвітнього дня боротьби із захворюванням на туберкульоз шкільною 

медичною сестрою для учнів 9-11 класів була проведена бесіда-консультація «Разом 

здолаємо туберкульоз». 

До Міжнародного дня театру вчителем мистецтва був оголошений конкурс афіш 

«Театр, вистава і аншлаг» серед учнів 5-8 класів. 

 

 Квітень 

До Міжнародного дня просвіти з питань мінної небезпеки для всіх здобувачів 

освіти та всього трудового колективу закладу були організовані практичні відпрацювання 

«Обізнаний - захищений». 

До Всесвітнього дня розповсюдження інформації про аутизм була проведена 

загальношкільна Акція «Одягни блакитне». 

До Міжнародного дня дитячої книги для учнів 1-6 класів шкільним бібліотекарем 

була проведена літературна подорож «Книги – ріки які наповнюють мудрістю Всесвіт». 

До Міжнародного дня Інтернету та дня веб-майстра вчителями інформатики для 

учнів 10-11 класів була проведена мозкова атака «Навчання і розвиток. Спілкування і 

розваги». 

До Всесвітнього дня мультфільмів педагогом-організатором для учнів початкової 

школи був організований мультзал «Вчимося в улюблених героїв». 

До Всесвітнього дня здоров’я вчителями для учнів 5-8 класів був проведений вело-

тревел «Здоров’я – найбільший дар». 
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До Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів вчителями 

історії серед учнів 10-11 класів був проведений семінар учнівських пошукових робіт «Це 

все в нашій пам’яті». 

До Міжнародного дня польоту людини в космос була представлена виставка «Цей 

загадковий світ космосу». 

До Міжнародного дня пам’яток і визначних місць вчителями історії для учнів 5-7 

класів була організована віртуальна екскурсія «Пам’ятай історію нашого краю». 

До Міжнародного дня заповідників з учнями 5 класу вчителі створили еко-проєкт 

«Фіторізноманіття заповідників». 

До Міжнародного дня національних парків для учнів 6-8 класів було проведено 

еко-заняття «Перлини української природи». 

До Міжнародного дня пам’яті жертв радіаційних аварій і катастроф та річниці 

аварії на ЧАЕС для учнів 8-11 класів був продемонстрований ЗD-віртуальний тур музеєм 

Чорнобиля «На Чорнобиль журавлі летіли». 

До Міжнародного дня екологічних знань, Дня довкілля та Міжнародного дня землі 

була проведена екоакція з озеленення шкільного подвір’я «Зелена весна». 

 

 Травень 

До Дня матері та Міжнародного дня родини в кожного класному колективі був 

організований арт-пікнік «Материнська любов» та родинне свято «Щаслива родина – 

міцна Україна».  

До Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років 

вчителями історії спільно з класними керівниками для учнів 1-11 класів була організована 

роз’яснювальна естафета пам’яті «Пам’ятаємо. Перемагаємо».  

До Дня Європи в Україні була проведена гра-вікторина «Мандруємо Європою». 

До Міжнародного дня пам’яті політичних репресій вчителем історії спільно з 

учнями 10-11 класів був проведений урок-ревієм «Пам'ять сивини». 

До Всесвітнього дня української вишиванки під керівництвом педагога-

організатора від кожного класного колективу був презентований фотоколаж «Вишиванка 

– твій генетичний код». 

До Дня Героїв в закладі була організована зустріч учнів з волонтерами, учасниками 

АТО, ООС та війни, яку російська федерація розв'язала і веде проти України, рідного 

регіону.  

До Всесвітнього дня без тютюну вчителями основ здоров’я серед учнів 5-11 класів 

була проведена Акція «Чисті легені». 

 

УЧАСТЬ У ТВОРЧИХ КОНКУРСАХ. Упродовж 2022/2023 н. р. учні та творчі 

унівськи колективи закладу з метою розвитку їх творчих здібностей, демонстрації набутих 

ними компетентностей  у творчій діяльності були залучені до участі у різноманітних 

конкурсах, фестивалях, турнірах. У числі найвагоміших результатів такі досягнення: стали 

переможцями – 26 (І місце), призерами – 35 (ІІ-х місць – 21, ІІІ-х – 14). 

 



Екран участі учнів закладу в фестивалях, конкурсах, турнірах 2022/2023 н. р.  

 

№ 

з/п 
Назва конкурсу 

Дата / 

термін 

проведення 

Номінація / вікова категорія 
Зайняте 

місце 

Прізвище, ім’я  

переможця / призера 

1.  
Всеукраїнський конкурс дитячої 

творчості  «Покоління майбутнього» 

Вересень 

2022 р. 
«Образотворче мистецтво» ІІ Шудрик Сергій 

2.  

Всеукраїнський конкурс дитячої 

творчості до Дня захисників і 

захисниць України «Перемога» 

Жовтень 

2022 р. 
«Образотворче мистецтво» ІІ Шудрик Сергій 

3.  

І-й міський етап Всеукраїнського 

фестивалю дитячої та юнацької 

творчості «Чисті роси» 

14 жовтня 

2022 р. 

 

«Байки Григорія Сковороди зі збірки 

«Байки Харківські» 
ІІІ Маловічко Єгор 

4.  

ІV Міжнародний дитячий 

дистанційний фестиваль-конкурс «З 

любов’ю до тварин» 

Листопад 

2022 р. 

 

«Фотомистецтво» ІІІ Шудрик Сергій 

5.  

Всеукраїнський конкурс дитячих 

малюнків «Збережімо ґрунти рідної 

України» 

Грудень 

2022 р. 
«Образотворче мистецтво» ІІ Шудрик Сергій 

6.  
Міський конкурс «Замість ялинки – 

зимовий букет» 

Грудень 

2022 р. 

 

«Новорічна фантастична ялинка» ІІ Шимко Олександр 

«Новорічна композиція» ІІ Шершньова Дар’я 

«Новорічне диво» ІІІ Мороз Олег 

«Новорічний віночок» 
І Резунова Анастасія 

ІІІ Ярошенко Варвара 

«Новорічна об’ємна іграшка» ІІІ Невмержицький Артем 

7.  

Міський етап Всеукраїнського 

конкурсу «Український сувенір» 

 

Грудень 

2022 р. 

 

«Сувенір» (вікова категорія 7-13 р.) ІІІ Колективна робота учнів закладу 

«Художні вироби з тканини» 

(вікова категорія 7-13 р.) 
ІІІ Буднік Таїсія 

8.  

І (міський) етап 

Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Малої академії наук України 

 

Відділення комп’ютерних наук Секція 

«Мультимедійні системи, навчальні та 

ігрові програми» 

І 

Дригаловський Максим 

(вихованець гуртка КЗ ТМР 

ПДтаЮ «Основи візуального 

програмування») 

Відділення екології та аграрних наук 

Секція «Екологія» 
І 

Середа Тетяна 

(вихованка гуртка  

 КЗ ТМР ПДтаЮ  

«Юні садівники») 
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9.  
І-й міський етап обласного 

літературного конкурсу «Проба пера» 

Лютий 

2023 р. 

 

«Проза» (молодша вікова група – учні 

1-4  класів) 
ІІ Таран Вероніка 

«Пісні» (молодша вікова група –  

учні 1-4  класів) 
І Звєрєва Поліна 

«Поезія» (молодша вікова група – 

учні 1-4  класів) 
І Гуменюк Аліна 

«Поезія» (середня вікова категорія – 

учні 5-8 класів) 
І Карпенко Валерія 

«Поезія» (старша вікова категорія – 

учні 9-11 класів) 
І Подопригора Стефанія 

10.  

І етап Всеукраїнського фестивалю 

дитячої та юнацької творчості «Чисті 

роси» 

 

Лютий 

2023 р. 

 

Театральне мистецтво  

«Лялькове диво» 
ІІ 

Театральний колектив Веселики» 

(керівник Стадніченко Д.О.) 

«Естрадний спів» (початковий рівень 

виконавської майстерності,  

вікова категорія – 6-18 років) 

ІІІ 
Косовська Христина (художній 

керівник Мірошниченко Н.П.) 

«Естрадний спів» (основний рівень 

виконавської майстерності, вікова 

категорія – 15-17 років) 

І 
Кіяшко Назар (художній керівник 

Фоміна А.В., учитель мистецтва) 

І 

Близнюк Поліна (художній 

керівник Фоміна А.В., учитель 

мистецтва) 

«Академічний спів» 

(вікова категорія – 15-17 років) 
І 

Мельник Дмитро (художній 

керівник Фоміна А.В.) 

11.  

Всеукраїнський конкурс дитячо-

юнацької творчості,присвячений 

пам’яті  Марії Приймаченко 

«Чарівний світ українського 

мистецтва» 

Лютий 

2023 р. 
 І Шудрик Сергій 

12.  

І (міський) етап Всеукраїнського 

фестивалю-конкурсу «Молодь обирає 

здоров’я» 

 

Березень 

2023 р. 

 

Конкурс літературно-музично-

спортивних міні-композицій 
І 

Команда «Україна» (художній 

керівник Таран А.В., учитель 

української мови та літератури, 

педагог-організатор) 

Конкурс плакатів ІІ Гордієнко Владислава 

Конкурс фотографій І Кулібаба Нікіта 

Конкурс малюнків І Кореньська Ангеліна 
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13.  
ІІ (обласний) етап Всеукраїнського 

фестивалю-конкурсу «Молодь обирає 

здоров’я» 

Квітень 

2023 р. 

Конкурс літературно-музично-

спортивних міні-композицій 
ІІІ 

Команда «Україна» (художній 

керівник Таран А.В., учитель 

української мови та літератури, 

педагог-організатор) 

14.  
І міський етап обласного конкурсу 

творчо обдарованих дітей та підлітків 

«Чарівні барви Сумщини» 

Березень 

2023 р. 

 

Номінація «Писанкарство» 

(вікова категорія 14-18 р.) 

 

ІІ Шевченко Надія 

ІІ Тараненко Поліна 

15.  
Міський природоохоронний конкурс 

«Збережемо первоцвіти» 

Березень 

2023 р. 

 

«Первоцвіти своїми руками» 

 
ІІІ Міщенко Євангеліна 

«Листівка» ІІ Шудрик Сергій 

16.  
Міський етап обласного фестивалю 

юних майстрів вишивки  

«Веселка творчості» 

Квітень 

2023 р. 

 

«Традиційні побутові речі» 

(вікова категорія 7-13 р.) 
ІІ Борисенко  Ангеліна 

17.  
Всеукраїнська онлайн руханка 

(встановлення національного 

рекорду) 

Травень 

2023 р. 
  

Отримали сертифікати 

24 учня 

18.  
Проект від Кличко фундейшен  

«Гра за рівність» 
  І 

Заклад увійшов 

 до 100 закладів-переможців 

(отримали спортивний інвентар) 

19.  
VІІ Всеукраїнський національно-

патріотичний конкурс 

«Ми – патріоти України» 

Травень 

2023 р. 
 

І 10 учнів 

ІІ 8 учнів 

ІІІ 4 учні 

20.  

Міський конкурс дитячого малюнка 

«Безпечне дитинство з поліцейським 

громади» 
 

Травень 

2023 р. 

«Образотворче мистецтво» 

(вікова категорія 7-13 р.) 
І Шудрик Сергій 

«Образотворче мистецтво» 

(вікова категорія 14-18 р.) 
ІІ Аболєнцева Даніела 

     



 

 

ВОЛОНТЕРСТВО. Волонтерсво стало невід’ємною частиною життя учнів нашого 

закладу. Українську єдність армії і народу, яку створив, береже і зміцнює волонтерський 

рух, не здолати нікому. У нас один ворог, одна війна і одна перемога. Червоною стрічкою 

протягом року була допомога нашим ЗСУ:проведення акцій, ярмарок, спортивних забігів 

«Ми віримо в сили ЗСУ», плетіння маскувальних сіток, збір теплих речей, медикаментів, 

предметів особистої гігієни,продуктів харчування,виготовлення окопних свічок, браслетів 

для наших янголів-охоронців. Підтримуємо не лише речами, а й теплими словами, 

надсилаючи дуже багато листів, малюнків, побажань,створюючи різні фото флешмоби, 

відео-подяки. Волонтерство для школярів є невичерпним джерелом набуття громадянської 

освіти, можливістю вчитися та сприяти розвитку солідарності в країні, можливістю 

реалізувати себе у служінні суспільству. Вчителі та учні школи не просто говорять про 

добро та чекають його від інших, а реально діють, намагаються зробити світ кращим 

своїми добрими та корисними справами. 

Адже разом - ми сила! Ми маємо допомагати тут в тилу., тим чим можемо. 

Підтримувати, допомагати, навчати, донатити. Ми розуміємо, що наша допомога є 

важливою. Разом до перемоги!  

Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про загальнонаціональну 

хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії росії проти України» у закладі 

щоденно о 9.00 проводилась загальнонаціональна хвилина мовчання.  

Протягом навчального року в закладі було проведено ряд місячників (вересень - 

місячник основ безпеки життєдіяльності, жовтень - місячник шкільних бібліотек, 

листопад - місячник правової освіти та попередження правопорушень, грудень - місячник 

превентивного виховання, січень - місячник національно-патріотичного виховання, лютий 

- місячник сприяння творчому розвитку особистості, березень - місячник естетичного 

виховання, квітень - місячник екологічного виховання, травень - місячник сімейного 

виховання) і тематичних тижнів («Увага! Діти на дорозі!», Тиждень протипожежної 

безпеки, Акція «16 днів проти насильства», Всеукраїнський тиждень права, Тиждень 

безпечного Інтернету, Шевченківський тиждень). 

Результати роботи публікувалися на сторінці нашої школи у Фейсбук та на сайті 

закладу. 

 

ПРОФІЛАКТИКА ПРАВОПОРУШЕНЬ. У закладі проводилась активна робота з 

профілактики шкідливих звичок, попередження тютюнопаління та вживання алкогольних 

напоїв, наркотичних та психотропних речовин: проводилась лекційна робота (онлайн) з 

медичними працівниками, спеціалістами соціально-психологічної служби. Проводились 

інформаційні заходи з питань захворюваності на ГРВІ, Covid-19, туберкульоз. У школі 

розроблено наскрізну систему бесід та тематичних годин з морально-правового 

виховання. Під час виховних годин класні керівники застосовували активні методи 

роботи, використовували методику колективної творчої діяльності. 

Особливу увагу класні керівники приділяли роботі з попередження шкільного 

булінгу.  
 Формування ініціативної, здатної приймати свідомі рішення особистості 

неможливе без широкого залучення учнів до управління шкільними справами через участь 

в органах учнівського самоврядування. Модель учнівського самоврядування нашої школи 

має цілеспрямовану, конкретну, систематичну, організовану і прогнозовану за наслідками 

діяльність. Робота самоврядування налагоджена таким чином, що кожен учень має 

доручення (постійні, тимчасові).      

 

РОБОТА З БАТЬКАМИ. Класними керівниками здійснювався постійний контроль 

за навчальними досягненнями дітей, надавалася відповідна допомога учням, проводилися 

онлайн бесіди-консультації з батьками щодо покращення якості рівня знань та 

вихованості їх дітей. Були організовані онлайн зустрічі для батьків з питань правової 
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освіти населення, виконання батьківських обов’язків, відповідальності за життя та 

збереження здоров’я дітей, профілактики жорстокого поводження з дітьми та насильства в 

сім'ї, протидії ксенофобським проявам, профорієнтації, протидії торгівлі людьми, 

профілактичні індивідуальні бесіди з батьками учнів. 

На постійному контролі знаходилось відвідування учнями закладу. У зв’язку з 

пандемією COVID-19, у закладі було запроваджено звітування по відсутнім учням.  

Проводився щоденний моніторинг за пересуванням сімей і навчання дітей в них.  

 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ ДИТЯЧОГО ТРАВМАТИЗМУ. Головною метою державної 

політики у сфері профілактики дитячого травматизму є забезпечення умов реалізації 

конституційного права кожного громадянина на охорону життя та здоров'я, підвищення 

рівня безпеки життєдіяльності населення, особливо дітей, як передумови сталого 

соціально-економічного розвитку країни. Щодо запобігання дитячого травматизму серед 

вихованців класними керівниками проводився комплекс бесід: з дорожнього руху; з 

мінної безпеки; з протипожежної безпеки; запобігання отруєнь; з безпеки при 

користуванні газом; з безпеки з вибухонебезпечними предметами; з безпеки на воді; з 

безпеки користування електроприладами, при поводженні з джерелами електроструму. 

Крім того, класні керівники проводили бесіди зі школярами з попередження всіх 

видів травматизму та записують бесіди до класних журналів, а перед початком зимових та 

літніх канікул проводиться первинний інструктаж із записом в журнал інструктажів. 

Усю виховну роботу колектив спрямовував на те, щоб допомогти дітям розкрити 

свої творчі здібності, позбавитися комплексів та страхів, порозумітися між собою, пізнати 

один одного краще.  

Учнів закладу залучали до участі в очних та онлайн шкільних, міських, обласних, 

Всеукраїнських конкурсах та акціях, що сприяло розвитку їх творчих здібностей, 

виявленню і підтримці обдарованих дітей,де вони посіли почесні місця. 

 

Усебічної підтримки і розуміння – ось чого найбільше потребують сьогодні наші 

учні. Необхідно навчити дітей справлятися з невизначеністю та складністю, умінню 

вчитися самостійно, підтримувати фізичне та емоційне благополуччя своє власне та 

родини, співпереживати і дипломатично вирішувати конфлікти, долучатись до підтримки 

ЗСУ та допомагати дітям з числа ВПО. 

Виховна робота завжди була невід’ємною складовою освітнього процесу, а зараз, в 

умовах військової агресії рф проти України, її важливість складно переоцінити. Усе, що 

відбувається зараз – виклик для школи, для вчителів та учнів. У цей час важких 

випробувань ми стали на захист України разом! Ми зараз усі по один бік. Наші серця 

б’ються в унісон. І кожен з нас по своєму долучається до творення величної перемоги, 

перемоги українського народу!  

Аналіз виховної роботи показав крім позитивних сторін і ряд проблем, які 

потребують подальшого удосконалення і вирішення: 

− удосконалення форм проведення годин спілкування та впровадження системи 

психологічної діагностики виховного процесу в класах, родинах. 

− посилення роботи з питань безпеки життєдіяльності та профілактики дитячого 

травматизму; 

− посилення роботи із соціально-неспроможними сім'ями; 

− посилення роботи з батьками щодо профілактики правопорушень серед учнів. 

    У зв’язку з цим класним керівникам потрібно на наступний рік: 

− здійснювати діагностику ціннісних орієнтацій та рівня вихованості учнів, що 

полегшить їм планування виховної роботи у класі; 

− творчо підходити до планування своєї роботи, працювати над підвищенням 

свого методичного рівня, активніше вивчати теоретичні питання стосовно 

проблем сучасного виховання та застосовувати їх на практиці; 
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− у роботі використовувати форми і методи, що сприяють вихованню громадської 

активності учнів; 

− виявляти та застосовувати найбільш результативні форми і методи виховання, а 

також критерії оцінки обраних напрямків роботи в межах класної виховної 

моделі; 

− вивчати умови проживання учнів класу і своєчасно інформувати про проблеми 

в сім’ях адміністрацію закладу; 

− активізувати та удосконалювати роботу з батьками; 

− ретельніше готуватися до проведення годин спілкування, уроків мужності, чітко 

продумувати їх виховну мету і прикладати максимум зусиль щодо її 

досягнення; 

− використовувати наступні інноваційні форми і методи впливу на виховання 

учнівської молоді в процесі роботи: диспути, соціально-психологічні тренінги, 

ранки-діалоги, екскурсії, практичні заняття. 

Проаналізувавши виховну роботу закладу за навчальний рік слід зазначити, що всі 

учні закладу були задіяні в освітньому процесі, майже всі здобувачі освіти були залучені 

до участі у різноманітних виховних заходах. Учителі доклали багато зусиль, щоб 

виховувати справжніх громадян України, людей, спроможних увійти у нове життя та йти 

обраним шляхом. У цілому план виховної роботи за основними напрямками був 

виконаний. 
 

Харчування учнів 

 

Адміністрацією закладу  приділялась увага питанням організації харчування, а 

саме:  встановлено режим харчування відповідно до режиму роботи закладу; щоденно 

вивішувалось меню, яке затверджувалось директором закладу; учні отримували їжу в 

один і той же час відповідно до графіку, затвердженого директором; забезпечувався 

систематичний контроль за виконанням натуральних норм харчування і якістю продукції, 

яка надходила до їдальні, здійснювався контроль організації пільгового харчування дітей 

із малозабезпечених сімей, дітей-сиріт та дітей, що перебувають під опікою, дітей 

вимушених переселенців, дітей учасників АТО, учасників бойових дій (ЗСУ), дітей з  

інвалідністю, дітей з особливими освітніми потребами. 

Адміністрацією закладу, медичною сестрою, регулярно здійснювався контроль за 

виконанням посадових інструкцій працівниками харчоблоку, культурою харчування дітей, 

відповідністю видачі об’єму готових страв нормам, за умовами зберігання продуктів, 

графіком харчування  тощо.  

Харчування організовано в їдальні, приміщення якої розміщується на першому 

поверсі, має обідній зал, цех для приготування страв, мийку, комори для сухих продуктів 

і овочів, холодильні камери для зберігання м’ясних і рибних продуктів. 

Харчоблок обладнаний технологічним і холодильним обладнанням, а саме: 2 

морозильні камери, 2 холодильника,електроплита на 4 конфорки, електробойлер (на 200 

літрів), овочерізка, жарова шафа, електросковорода. Все обладнання – в робочому стані. 

Наявна холодна та гаряча проточна вода. Санітарний стан харчоблоку та допоміжніх 

приміщень відповідає санітарно-гігієнічним вимогам. Для персоналу харчоблоку 

відведені побутові приміщення. 

У коридорі, перед входом до їдальні, розміщені умивальники (5 штук з розрахунку 

один кран на 100 посадочних місць). Обідній зал розрахований на 250 посадочних місць. 

Прибирання їдальні проводять після кожного відвідування її дітьми і щодня після 

закінчення роботи їдальні з використанням дезінфікуючих засобів. Після кожного 

прийому їжі столи миють гарячою водою з милом або содою. Один раз на місяць (остання 

п’ятниця місяця) проводиться генеральне прибирання підсобних приміщень і обіднього 
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залу з застосуванням миючих і дезінфікуючих приладів (виделок і ложок) - 2 комплекти 

на місце. 

Технологічне устаткування та інвентар для прибирання промарковані. Миючими 

засобами їдальня забезпечується. Своєчасно здійснюється ремонт та списання 

технологічного обладнання. Їдальня працює з 8 години ранку до 15.00 години. 

У закладі впроваджено постійно діючі процедури, засновані на принципах системи 

аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР). 

Учні мають можливість отримувати гарячу, свіжоприготовану їжу. Якість 

приготування страв знаходься під постійним контролем адміністрації закладу, сестри 

медичної. Продукти харчування, що надходять до закладу мають необхідні супровідні 

документи, що гарантують їх безпеку і доброякісність. 

З метою інформування громадськості про організацію харчування учнів діє 

куточок споживача, де розміщена вищезазначена інформація. 

Продуктами харчування їдальню забезпечують приватні підприємці на основі угод, 

укладених з відділом освіти Тростянецької міської ради. Транспортування харчових 

продуктів здійснюється спеціальним автотранспортом постачальників. Продукти 

харчування, що надходять до закладу, мають необхідні супровідні документи, що 

гарантують їх безпеку і доброякісність. Якість продуктів у день їх надходження та готової 

їжі щодня перевіряється і оцінюється бракеражною комісією, про що свідчать записи у 

відповідних журналах. Щоденний контроль за організацією та якістю харчування 

покладено на заступника директора закладу з виховної роботи та медичну сестру. 

Інформаційний куточок їдальні містить меню на день (відповідно до 

перспективного меню, з підписом директора закладу та печаткою), в якому вказано 

найменування страв. Графік харчування учнів їдальні (затверджений наказом по закладу 

від 31.08.2022 №9-ОД) також візуально доступний. 

Гарячим харчуванням було охоплено: учнів 1-4 класів – 238 осіб; учнів 5-11 класів 

– 110 осіб, дітей пільгових категорій – 120 осіб. 

Вартість одноразового харчування (сніданок) для учнів 1-4 класів становила: 

− упродовж 01.09.2022-28.02.2023 – 26,00 грн. (батьківська плата – 15,60 грн. 

(60%), з міського бюджету – 10,40 грн. (40%));  
− упродовж 01.03.2023-31.05.2023 – 30,00 грн. (батьківська плата – 18,00 грн. 

(60%), з міського бюджету – 12,00 грн. (40%)). 
Для дітей пільгових категорій організовано безкоштовне харчування, яким було 

охоплено такі категорії (120 осіб): діти учасників АТО (ЗСУ, ТОУ) – 56 осіб; діти під 

опікою – 14; діти-інваліди – 6; діти з особливими освітніми потребами – 4; внутрішньо 

переміщені особи – 28; діти з малозабезпечених сімей – 12. 

З метою виховання в учнів культури харчування, формування відповідального 

ставлення до збереження та зміцнення свого здоров’я класними керівниками проводиться 

відповідного змісту позакласна робота.  

 

Соціальна робота 

 

Функції соціально-психологічної служби закладу реалізовані у діяльності 

практичних психологів, соціальних педагогів, класних керівників, які працювали над 

вирішенням завдань щодо забезпечення соціалізації  та адаптації учнів, профілактики 

негативних явищ серед учнів, соціально-педагогічного супроводу дітей пільгових 

категорій, створення комфортної соціальної ситуації розвитку учнів, прогнозування та 

профілактики можливих негативних виявів та їх впливів на особистість дитини, а також 

розвитку повноцінної особистості учня та відповідального громадянина. 

У вересні було створено банк даних дітей пільгових категорій, оформлено 

соціальні паспорти класів та закладу вцілому. За результатами проведеної роботи у 

закладі виявлено такі соціальні категорії (всього – 217 осіб): 
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− дітей під опікою – 14 осіб; 

− багатодітних родин 25, в них дітей – 60; 

− дітей із малозабезпечених родин – 14; 

− дітей із родин учасників АТО – 21; 

− дітей батьків, які є учасниками бойових дій, або проходять військову службу 

– 36;  

− дітей з особливими освітніми потребами – 9;  

− дітей з інвалідністю – 10; 

− дітей-напівсиріт – 20;  

− дітей з сімей внутрішньо-переміщених осіб – 32;  

− дітей, батьки яких були учасниками ЧАЕС – 1.  

Важливим напрямком роботи педагогів була допомога у вирішення проблем 

шкільної дисципліни та запобігання конфліктам в учнівських колективах. З цією метою 

проводились індивідуальні профілактичні бесіди з учнями за фактами проявів 

несприятливих стосунків між ними, незадовільної поведінки під час перебування у 

закладі. Крім того, з учасниками освітнього процесу – з учнями, педагогічними 

працівниками та батьками – проводилась  діагностична, профілактична, просвітницька, 

корекційна робота.  

Проведено діагностику готовності учнів до школи, їх емоційного стану, що 

допомогло вивчити рівень соціально-психологічної адаптації учнів 1-х, 5-х класів до 

освітнього середовища закладу. За результатами досліджень виявлено учнів, що 

потребують особливої уваги. З ними проводилися індивідуальні консультації, які 

будувалися на виявленні первинної проблеми, обговоренні результатів тестування, 

надання рекомендацій учням і батькам, порад, виробленні подальшої системи дій у межах 

виниклої ситуації. Також індивідуальна діагностика проводилася за запитом самих учнів, 

вчителів. 

Проводилась робота з дітьми, у яких батьки є учасниками бойових дій, а саме: 

спостереження за учнями, бесіди з метою виявлення комфортності перебування в класі, 

підтримка дітей. Учні охоплені увагою, позитивно спілкується з однокласниками. 

Робота з дітьми-інвалідами будувалась з метою, щоб дитина не відчувала 

обмеження у своїх можливостях. З дітьми-інвалідами та їх батьками проводились 

консультації з питань охорони дитинства та налагоджено взаємозв’язок сім’ї та школи. 

У І семестрі  вивчали розумові особливості молодших школярів, рівень їх мотивації 

до навчання, тривожності. Також проводилось соціометричне обстеження 

міжособистісних взаємин дітей у колективі ровесників для з`ясування і усунення причин 

їх порушень.  

Проводилось дослідження з метою виявлення дітей які страждають від насильства 

та з суїцидальними нахилами. 

Протягом року педагогами надано групові/індивідуальні консультації учням 1-6-х 

класів щодо соціальної адаптації  до шкільного навчання. З учнями-девіантами та учнями, 

що потрапили у складні життєві обставини, проводилась корекційна робота з фізичного і 

психічного здоров’я («Мої шкідливі звички», «Лист собі…», «Як навчитись володіти 

собою»), з учнями 3-7-х класів – робота, спрямована на формування самооцінки, 

прагнення до саморозвитку, самопізнання, самоствердження («Хто Я?», «Мої сильні 

якості», «Коло мого життя»). На запит вчителів 2-3-х класів з учнями проводилась  

корекційна робота на встановлення контакту з оточенням («Домовся з іншим», 

«Комплімент», «Прийми рішення», «Мій стиль спілкування») та корекційна робота над 

вмінням поводитися в конфліктних ситуаціях («Друг-ворог», «Кого можна назвати 

агресивним?», «Рука до руки»). Батьки (опікуни) учнів отримали консультації з питань 

«Як допомогти адаптуватися дитині до школи», «Покарання та заохочення», «Виховні 

правила для гіперактивної дитини», «Як донести любов до дитини», «Підготовка учня до 

уроку», «Агресія в учнівському колективі», «Як себе поводити під час істерик дитини?», 



44 

 

«Як допомогти дитині в новому колективі», «Як поводити себе з дитиною під час тривог». 

Професійний інтерес педагогів склали консультації з таких тем як «Профілактика 

девіантної поведінки у першокласників», «Як привернути увагу дітей на уроці», «Робота з 

обдарованими дітьми», «Профорієнтація випускників», «Профілактика суїциду у 

шкільному середовищі», «Як реагувати на учня групи ризику», «Як покращити увагу учня 

групи ризику на уроці», «Як реагувати на істерику дитини на уроці». 

Протягом року проводилась просвітницько-профілактична робота, а саме практичні 

заняття з елементами тренінгу «Подорож в країну ввічливості» (2 класи), «Я – моє 

здоров’я, я – моє життя» (3 класи),  «Я готуюсь стати п’ятикласником» (4 класи), 

«Самовиховання – створення себе» (5 класи), «Дружба в нашому класі» (6 класи), 

«Культура особистості»  (7 класи), «Свідоме навчання» (8, 10 класи). Учні були залучені 

до таких превентивних занять як «Культура учня», «Я особистість» (5, 6, 7 класи), 

«Молодь – рух – здоров’я» (8 класи), «Здорові звички» (9-11 класи). 

Систематично проводилася підготовка і розповсюдження в соціальних мережах 

просвітницької інформації, профілактика девіантної поведінки (агресивної,   

аутоагресивної, делінквентної та злочинної), психологічний супровід учнів з особливими 

освітніми потребами.  

За звітний період проведені рейди «Урок», «Соціалізація гіперактивної дитини», 

«Тютюнопаління». 

Протягом року організовано чіткий контроль за відвідуванням уроків учнями.   

Закладом налагоджена співпраця зі Службою у справах дітей, правоохоронними 

органами, позашкільним закладом освіти.  

Протягом року надавалась гуманітарна допомога дітям пільгових категорій у 

вигляді продуктів харчування, канцтоварів, ноутбуків. 

 

Працевлаштування випускників 

 

У 2023 році 91 учень 9-х класів закладу отримали свідоцтво про базову загальну 

середню освіту (з них 7 – з відзнакою) та були переведені до 10-х класів. З них  

78 продовжать навчання у закладі для здобуття повної загальної середньої освіти у 

профільних класах (з поглибленим вивченням певних предметів), решта, 13 учнів, 

висловили наміри вступити до закладів професійної освіти.  

 

Клас 

Кількість 

учнів, що  

отримали 

свідоцтво 

про 

базову 

ЗСО 

З них 

кількість 

учнів, що 

продовжать 

навчання 

у 10 класі  

Профіль навчання  

у 10 класі 

Кількість 

учнів, які 

здобуватимуть 

ЗСО у закладах 

професійної 

освіти 

Заклади професійної 

освіти, де випускники 

9-х класів 

продовжать 

здобувати ЗСО 

Опорний заклад (корпус №1) 

9-А 23 23 
Науково-педагогічний 

проєкт «Інтелект України» 
- 

Надходження 

відомостей 

очікуються 

до 01.08.2023 

9-Б 26 25 

Суспільно-гуманітарний 

(профільні предмети – 

історія України, всесвітня 

історія) 

1 

9-В 14 10 

Універсальний  
(з використанням 

додаткових годин на 
вивчення української мови, 

англійської мови, 
математики, історії)  

4 

Разом 63 58  5  
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Корпус №2 (с. Буймер) 

9 1 -  1 

Надходження 

відомостей 

очікуються 

до 01.08.2023 

Тростянецка Філія №1 І-ІІ ступенів 

9 19 16  3 

Надходження 

відомостей 

очікуються 

до 01.08.2023 

Смородинська Філія І-ІІ ступенів 

9 8 4  4 

Надходження 

відомостей 

очікуються 

до 01.08.2023 

Разом 81 78  13  

 

Свідоцтво про повну загальну середню освіту у 2023 році отримали 46 випускників 

11-х класів. Узагальнення відомостей про вступ випускників до закладів 

вищої/професійної освіти чи їх працевлаштування буде проведено класними керівниками 

у вересні 2023 року. 

 

Методична робота 

 

Складним у реалізації в умовах запровадження воєнного стану в Україні був 

напрямок діяльності щодо підвищення педагогічної мобільності та професійної 

майстерності педагогів через систему методичної роботи. Перед педагогами постали нові 

вимоги, зумовлені оновленням змісту освіти, навчальних програм, потребою бути 

далекоглядним, діяти швидко й результативно, активно здійснювати пошук/впровадження 

інноваційних форм організації освітнього процесу, ефективних педагогічних та 

інформаційних технологій. 

Напрямки роботи закладу у методичній сфері узгоджуються із визначеними 

тенденціями його розвитку, його стратегічних та операційних цілей діяльності, 

орієнтуються на сучасні освітні виклики: 

 забезпечення рівного доступу до якісної повної загальної середньої освіти; 

 безпечне, сучасне, здорове, комфортне та мотивувальне середовище для всіх 
учасників освітнього процесу; 

 забезпечення засвоєння учнями знань, набуття вмінь, формування 

компетенцій, визначених Державними стандартами, освітніми та 

навчальними програмами; 

 упровадження нових підходів до організації інклюзивного навчання; 

 раціональне поєднання різних форм здобуття освіти: очної, дистанційної, 
змішаної, індивідуальної. 

Одним із ключових напрямків у системі підвищення професійної майстерності є 

робота  над єдиною науково-методичною проблемою (метою). Так, з 2022/2023 н. р. 

методична робота закладу спрямовується на реалізацію науково-методичної мети 

«Формування інноваційного освітнього середовища на засадах компетентнісного підходу 

як фактора особистісного розвитку учасників освітнього процесу» (орієнтовний період 

роботи 2022-2027 рр.). 
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На І етапі роботи, підготовчому, у 2022/2023 н.р., для досягнення зазначеної мети 

діяльність колективу була зорієнтована на вирішення таких завдань як: науково-

теоретична підготовка педагогів у контексті проблемної теми; самоаналіз педагогами 

професійного досвіду; обмін наявним досвідом практичного впровадження 

компетентнісно орієнтованого підходу, використання інноваційних освітніх інструментів; 

прогнозування особистісного професійного розвитку, визначення індивідуальної 

траєкторії, формування особистої науково-методичної теми як мети; планування 

змісту/форм підвищення професійної майстерності щодо практичного оволодіння 

інноваційними освітніми інструментами компетентнісної освіти.  

Зміст діяльності педагогів щодо реалізації зазначених завдань координувався 

фаховими методичними спілками. Впродовж року в закладі діяли 8 методичних 

об’єднань: вчителів початкових класів; вчителів української мови та літератури, 

зарубіжної літератури; вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін; вчителів іноземних 

мов; вчителів математики, фізики, інформатики; вчителів природничих дисциплін 

(біологія, географія, хімія) та основ здоров’я; класних керівників 5-11 класів. Підтримці 

молодих спеціалістів у розв’язанні проблемних питань, складних професійних завдань 

допомагали індивідуальні форми роботи – наставництво, консультування. Значний вплив 

на розвиток професійної компетентності педагогів мали навчальні практико орієнтовані 

вебінари Національної освітньої платформи «Всеосвіта», освітнього проєкту «На Урок», 

студії онлайн-освіти EdEra та ін., які сприяли якісному використанню вчителями закладу 

інструментів дистанційного навчання, розвитку творчості педагогів, їх мотивації на успіх, 

розробку авторських педагогічних продуктів, організації освітнього процесу на засадах 

партнерства тощо.  

Упродовж 2022/2023 н. р. педагогічним колективом виконано план проходження 

курсів у відповідності до угод із підвищення кваліфікації, укладених із базовим закладом 

– КЗ Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти. Так, за рахунок 

коштів державного/місцевого бюджетів 7 педагогів пройшли фахові курси підвищення 

кваліфікації обсягом навчального навантаження 156 годин, 72 педагога – курси за 

вибором обягом 30 годин (1 кредит ЄКТС, Європейської кредитної трансферно-

накопичувальної системи). Окремі педагоги у відповідності до прийнятого педагогічною 

радою рішення користуються послугами й інших, крім КЗ СОІППО, суб’єктів підвищення 

кваліфікації (навчаються дистанційно як на платній, так і на безоплатній основі). 

У зв’язку із уведенням з 24.02.2022 воєнного стану в Україні процедура атестації 

педагогів у 2021/2022 н. р. на підставі листа МОНУ від 15.03.2022 №1/3454-22 «Про 

перенесення атестації педагогічних працівників у 2022 році» наказом відділу освіти 

Тростянецької МР була призупинена,  прийнято рішення щодо збереження впродовж 

одного року до наступної атестації встановлених педагогам попередньою атестацією 

кваліфікаційної категорії (тарифного розряду), педагогічного звання. Тож, у 2022/2023 н. 

р. реалізовано план 2022 та 2023 років щодо атестації педагогічних працівників.  

Так, атестацію пройшли 31 педагогічний працівник (30,4% від загальної кількості). 

Її результати:  

 присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» чотирьом  
особом, «спеціаліст першої категорії» - чотирьом особам, встановлено відповідідність 

раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії» - одній особі, 

«спеціаліст першої категорії» - одній особі, відповідність раніше присвоєному 10 розряду 

– двом особам (перераховане прийнято рішенням атестаційної комісії І рівня стосовно 12-

ти осіб);  

 присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - трьом 
особам; встановлено відповідідність раніше присвоєній  кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» - восьми особам; встановлено відповідність раніше 

присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно 

педагогічне звання «старший учитель» - трьом особам;  встановлено відповідність раніше 
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присвоєній  кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному 

званню «старший учитель» - трьом особам; встановлено відповідність раніше присвоєній  

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «учитель-

методист» - однай особі; встановлено відповідність займаній посаді – одній особі 

(перераховане прийнято рішенням атестаційної комісії ІІ рівня стосовно 19-ти осіб). 

Отже, наслідки атестації педагогічних працівників засвідчили зростання кадрового 

потенціалу, наполегливість педагогів у реалізації мети освітнього процесу, сумлінність у 

виконанні професійних обов’язків тощо.  

У системі методичної роботи з підвищення професійної майстерності педагогічних 

працівників у 2023/2024 н. р. матимуть пріоритет такі напрямки: 

 неперервне підвищення професійної компетентності вчителів (зокрема, 
педагогічної, пізнавально-інтелектуальної, діагностичної, прогностичної, 

організаторської, інформаційної, стимулюючої, оцінно-контрольної,  

аналітичної, психологічної, соціальної, громадянської, комунікативної, 

рефлективної, компетенції творчості, методичної, дослідницької); 

 розвиток  педагогічної ініціативи, інноваційної діяльності, стимулювання 

активного впровадження інноваційних освітніх технологій задля 

забезпечення рівного доступу кожної дитини до якісної освіти та отримання 
повної загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів. 

   

Забезпеченість підручниками  

 

З метою ефективного забезпечення освітнього процесу в 2022/2023 н. р. проведено 

системну організаційну роботу щодо забезпечення учнів опорного закладу і філій 

посібниками та підручниками, рекомендованими до використання Міністерством освіти і 

науки України. 

Фонд підручників складає 12752 примірників, зокрема, для 1-4 класів – 4395 

(забезпеченість – 100%); 5 класу – 227 (15%), 6-9 класів – 5812 (100%); 10-11 – 2318 

(100%). Укомплектування фонду навчальної літератури для 1-11 класів – 94%.   

У розрізі паралелей класів і рівнів освіти стан забезпеченості підручників складає 

(табл.): 

 

Клас Кількість учнів % забезпечення 
Не вистачає 

підручників 

1 61 100%  

2 97 100%  

3 93 100%  

4 98 100%  

Забезпечення учнів 1- 4 кл. – 100% 

5 121 15% 1179 

6 90 100%  

7 88 100%  

8 95 100%  

9 82 100%  

Забезпечення учнів 5-9 кл. – 83% 

10 63 100%  

11 41 100%  

Забезпечення учнів 10-11 кл. – 100% 

 

Учні 5-х класів користувалися, здебільшого, електронними версіями підручників, 

так як державне замовлення на друковані версії було виконано лише частково у зв’язку із 
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впровадженням воєнного стану в Україні (отримано закладом друкованих підручників 

лише з математики та предмету «Пізнаємо природу»). 

Слід зазначити, що бібліотечний фонд підручників закладу для 11-х класів складав 

66%. З метою забезпечення підручниками учнів 11-х класів було ініційовано перерозподіл 

посібників між закладами Тростянецької громади та використано підручники попередніх 

років видання (ліквідовано брак підручників унаслідок зазначених заходів сповна, 

відповідно на 29% та 5%).  

З метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників закладу новим поколінням підручників для Нової української школи з 

навчальних предметів та інтегрованих курсів опорний заклад та філії здійснили вибір 

підручників та посібників для 1, 5-6 класів 2023/2024 н. р. 

У процесі підготовки до нового 2023/2024 н. р. проведено інвентаризацію й облік  

навчальної літератури, внесено відомості до Інформаційної системи управління освіти. 
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УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ОСВІТИ,  

РОЗВИТКОМ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА  

 

Управлінська діяльність спрямована на забезпечення якості освіти на рівні 

Державних стандартів.  

У закладі постійно здійснюється моніторинг досягнення поставлених цілей. 

Формуються відносини довіри, прозорості, відкритості завдяки роботі веб-сайту, груп у 

соціальних мережах (Faceebook, Telegram, Viber).  

Здійснюється ефективна кадрова політика, працівники безперервно підвищують 

свій професійний рівень – проходять планові кури підвищення кваліфікації (фахові, за 

вибором на базі КЗ Сумський ОІППО), у межах самоосвіти професійно вдосконалюються, 

використовуючи освітні ресурси онлайн платформ різних суб’єктів підвищення 

кваліфікації.  

Заклад працює відповідно до річного плану роботи, який створено на основі 

аналізу за попередній навчальний рік. До розроблення річного плану залучаються усі 

учасники освітнього процесу. А у тематиці педагогічних рад та у прийнятих рішеннях 

відображені основні напрямки роботи, які визначені річним планом роботи та Стратегією 

розвитку закладу. 

У закладі функціонує внутрішня система забезпечення якості освітньої діяльності 

та якості освіти, здійснюється щорічне самооцінювання освітньої діяльності. У 2022/2023 

н. р. самооцінювання проводилося шляхом анонімного опитування (використано google-

форми) учнів, їх батьків, педагогічних працівників. 

Адміністрація закладу враховує наскільки матеріально-технічне та фінансове 

забезпечення сприяє можливості для досягнення цілей, закладених у стратегії розвитку. 

Заклад освіти надає засновнику об’єктивну та актуальну інформацію щодо своїх потреб. 

Відповідно до стратегії розвитку та, враховуючи виклики під час воєнних дій на 

території нашої країни, заклад підтримує такий стан матеріальних умов, який забезпечує 

доступ до освіти кожному учневі, відповідно до його індивідуальних освітніх потреб. 

У 2022/2023 н. р. одним із пріоритетних напрямків освітньої діяльності  закладу є 

безпека учасників освітнього процесу, створення безпечних умов для навчання здобувачів 

освіти в умовах воєнного стану та психологічна допомога. 

Перед початком 2022/2023 н. р. в опорному закладі, корпусі №2 (с. Буймер) та 

Смородинській Філії І-ІІ ступенів була проведена титанічна робота з облаштування 

укриттів відповідно до наказу МВС України від 09.07.2018 №519 «Про затвердження 

вимог з питань використання та обліку Фонду захисних споруд цивільного захисту»: 

побілено стіни, вирівняно підлогу, встановлено поручні, проведено освітлення, замінено 

вхідні двері, облаштовано  туалетні кімнати, встановлено штучну вентиляцію тощо. 

У забезпеченні укриттів допоміг Благодійний фонд «ЮНІСЕФ» та Тростянецька 

міська рада, а саме: засобими первинного пожежогасіння; шанцевими інструментами 

(лопат, сокири, ломи); місцями для сидіння; павербанками; різноманітними дидактичними 

ігровими наборами; інформаційними стендами; ліхтарями, свічками; ковдрами, пледами; 

каністрами ємністю 10 л та 20 л; ємностями для питної води; генераторами; виносними 

баками для нечистот. 

У закладі розроблений алгоритм дій працівників та учнів під час евакуації. 

Учасники освітнього процесу ознайомлені з інструкцією щодо поводження в укритті. 

Усі працівники закладу встановили на мобільні телефони застосунок «Повітряна 

тривога». Призначено відповідальну особу за подання сигналу «Увага всім! Повітряна 

тривога». Шляхи евакуації позначені. В умовах воєнного стану і проведення освітнього 

процесу в очному та змішаному форматі здійснюється систематичне повторення з 

учасниками освітнього процесу правил евакуації. Регулярно проводяться тренувальні 

евакуації, звертається увага на те, що колективна безпека залежить від кожного, тому так 

важливо, щоб усі учасники освітнього процесу дотримувалися визначених правил. 
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Усі працівники та учні опорного закладу та його філій пройшли навчальний курс 

Благодійного фонду з розмінування The HALO Trust щодо запобігання ризикам, 

пов’язаних із вибухонебезпечними предметами. 

В опорному закладі та філіях облаштовано навчальні кабінети «Клас безпеки». Їх 

приміщення оснащені столами, стільцями, іграшками, пазлами, конструкторами, 

відеопроектором, дидактичними матеріалами. У класі передбачено проведення занять для 

будь-якої вікової категорії. Для дітей молодшого шкільного віку інформація подається в 

ігровій формі, є ігри на кожну тематику, мультфільми, загадки, ребуси. Для дітей 

середнього і старшого віку подача навчальної інформації здійснюється у формі лекцій, 

презентацій, тестів, бесід. Заняття в класі безпеки проводять класні керівники 1-11 класів, 

учителі основ здоров’я, предмету «Захист України», медична сестра, практичний 

психолог, педагог-організатор, представники ДСНС. 

Протягом  2022/2023 н. р. оновилася матеріально-технічна база закладу.  

Тростянецька міська рада забезпечила заклад технічним обладнанням, її коштом 

було придбано:  

 356 ноутбуків Lenovo з мишкою та сумкою для дистанційного навчання 
учнів у кількості  (придбано 118 од. для корпусу №1 опорного закладу, 17 – 

для корпусу №2, 186 – для Тростянецької Філії № 1 І-ІІ ступенів, 35 – для 

Смородинської Філії І-ІІ ступенів);  

 10 Chromebook для вчителів. 
Під час окупації російськими загарбниками були частково пошкоджені приміщення 

опорного закладу та корпусу №2.  

Завдяки небайдужості та підтримці благодійного чеського фонду «Людина в біді»: 

 в опорному закладі проведено поточний ремонт, заміну дерев’яних віконних 

рам на металопластикові, ремонт системи опалення на суму 6 394 871 грн.; 

 у корпусі №2 здійснено поточний ремонт та заміну дерев’яних віконних рам 
на металопластикові на суму 1 008 692 грн.; 

 на базі Тростянецької Філії №1 І-ІІ ступенів відкрито цифровий навчальний 
центр «BE SMART»; 

 надано канцелярські набори для учнів опорного закладу та філій. 

Приємно відчувати турботу про підростаюче покоління від інших благодійних 

організацій. 

Так, Благодійним італійським фондом AICS завдяки проєкту «IRINA – 

Міжсекторальна ініціатива реагування на допомогу жертвам української кризи» 

здійснено:  

 в опорному закладі – поточний та капітальний ремонт двох кабінетів на 
суму 292 753 грн. 

 у корпусі №2 – замінену вікон (55 од.), вхідних дверей (3 од.), батарей 
опалення (63 од.); 

 надано канцелярські набори для учнів опорного закладу та філій. 

За сприяння ГО «Центр «Розвиток корпоративної соціальної відповідальності» у 

партнерстві та фінансової підтримки «Mondelez Fondation» придбано комплект STEM 

обладнання для класу-фотостудії на суму 108 000 грн. 
За підтримки благодійної організації «Інститут місцевого розвитку» опорний 

заклад та корпус №2 отримали сучасне обладнання для харчоблоків на суму 706 248 грн. 

За підтримки дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ) отримано 10 наборів-

боксів з дидактичним матеріалом. 

Всеукраїнським фондом «Крок за кроком» надано канцелярські набори для 

дошкільної ланки у кількості 6 од. 
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БЮДЖЕТНЕ ФІНАНСУВАННЯ ЗАКЛАДУ.  

Загальна сума використаних коштів ЗЗСО І-Ш ступенів – ЗДО №5 Тростянецької 

міської ради за 6 місяців 2023 року становить 11 549 153,07 грн., з них (у грн.): 

 заробітна плата - 7 715 769,82; 

 нарахування на оплату праці – 1 697 469,36; 

 предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 362 478,61; 

 продукти харчування – 412 068,95;  

 оплата послуг (крім комунальних) – 76 890,87; 

 видатки на відрядження – 10 361,54; 

 оплата теплопостачання – 1 037 240,65; 

 оплата водопостачання і водовідведення – 46 507,26; 

 оплата електроенергії – 137 793,16; 

 оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг – 10 572,85 

 капітальний ремонт інших об’єктів – 42 000,00. 
 

*** 

 

Наша країна переживає складні часи, викликані збройною агресією росії. Освітяни 

– на своєму трудовому фронті. Працюють сумлінно, відповідально ставляться до своїх 

посадових обов’язків. З перших днів воєнного стану стали до лав волонтерів і цим 

наближають перемогу. Упродовж 2022/2023 н. р. педагогічний колектив закладу вів 

активну громадську діяльність. Учителі, учні, батьки, обслуговуючий персонал 

допомагали у формуванні продовольчих наборів, сприяли у зборі коштів для підтримки 

ЗСУ, брали активну участь у волонтерських роботах (випікання солодощів, пиріжків, 

участь у благодійних ярмарках, забігах, плетіння маскувальних сіток тощо). 

Висловлюю всім учасникам освітнього процесу вдячність за творчу, сумлінну 

працю, за розуміння проблем освіти та підтримку в їх вирішенні. 

Сподіваюся, що набутий нами досвід розв’язання освітніх проблем забезпечить 

успішну практичну реалізацію завдань і викликів, які стоять перед нашим закладом 

освіти. 

Пріоритетними напрямками й завданнями в роботі колективу ЗЗСО І-ІІІ ступенів – 

ЗДО № 5 Тростянецької міської ради на наступний 2023/2024 н. р. визначені наступні: 

1. Створення безпечного, комфортного, розвивального освітнього середовища 

(зокрема, реалізація проєкту з термомодернізації опорного закладу). 

2. Створення у Тростянецькій Філії № 1 І-ІІ ступенів безпечних умов для 

навчання дітей. 

3. Запровадження НУШ в 6 класі. 

4. Сприяння участі учнів у конкурсах та олімпіадах різного рівня, проєктній 

діяльності. 

5. Підвищення професійного рівня педагогів за рахунок щорічної 

перепідготовки, навчання на освітніх платформах. 

6. Інформатизація управлінської діяльності, впровадження електронних 

журналів. 

7. Забезпечення компетентнісного підходу в організації освітнього процесу. 

8. Побудова цілісної системи освітньої діяльності, орієнтовної на формування 

здорового способу життя й безпеку життєдіяльності. 

 

Бажаю всім душевного спокою, творчих здобутків, перемоги нашим захисникам і 

миру рідній Україні! 

Ми переможемо! Разом до Перемоги! 

 


